

RTV: 25  
Nyomtatott: 14  
Online: 97  
**Total: 136**

## Rádió és televízió

### 1-6. Class Fm - 6 X 0.50 szpot

---

#### 7. MTV - Ma reggel - 2010.05.26 - 08:29 (hossza: 6 perc)

##### **Autóvadász kupa**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Süveges Gergő vendége Sánta László és Kovács István autóvadászok. A téma az, hogy a hétvégén megrendezték a 7. Autóvadász kupát Budapesten, amely akcióban rendőrök, polgárőrök és civilek vállalkoztak arra, hogy minél több illegálisan használt autót leleplezzenek. Címkék: verseny, technikai sport, elhivatottság, bűnözés.

=====

#### 8. KlubRádió - 2010.05.26 - 14:06 (hossza: 6 perc)

##### **Autóvadász Kupa - I.**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Több mint 110 ezer autót ellenőriztek a pünkösd hétfőjén Budapesten a 7. Generali Autóvadász Kupán. Két nap alatt tíz lopott, 12 bűncselekmény miatt körözött, illetve harminc hitelsértés miatt keresett járművet találtak. A vasárnapi vadászaton a műsorvezető, Mátyási György is ott volt. Címkék: III. kerület, Királyok útja, régió, Feró Attila vezetőhelyettes, rendőrkapitányság, Kovács István

====

**9. KlubRádió - 2010.05.26 - 14:12 (hossza: 10 perc)****Autóvadász Kupa - II.**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

A közel hatvan lelkes autóvadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Valamint szó lesz arról is, hogy milyen eredményeket értek el a hétvégi autóvadászaton. Címkék: ORFK, BRFK, XIII. kerület, rendszám, Kiss Zsolt, IX. kerület, Ipar utca, Sántha László

**10. DUNA TV - 2010.05.25 - 07:05 (hossza: 58 mp)****Generali autóvadász kupa**

Ciprusz Éva (műsorvezető): - Összesen 110805 kocsit ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali autóvadász kupa keretében hétvégén, országszerte. Az akcióban csaknem 100 polgárőr és rendőr vett részt, akik 10 lopott, 12 bűncselekmény miatt körözött, illetve 30 hitelsértés miatt keresett járművet találtak meg. Emellett két körözött embert sikerült elfogniuk. 9 hamisított rendszámmal közlekedőt szűrték ki, és 14 úgynevezett fantom autót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az akcióban részt vevő 8 fővárosi és 17 vidéki csapat egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgozott. Az utcán álló, vagy haladó autók rendszámát összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találtak felcsendült Beethoven Örömóda című műve a gépből.

====

**11. MTV - Regionális Híradó - 2010.05.25 - 16:31 (hossza: 36 mp)****Autóvadász akció a fővárosban**

Műsorvezető: - Az átlagos 30-40 helyett összesen csak 1 autót loptak el az elmúlt két napban a fővárosban. Rendőrök, polgárőrök és civilek tartottak közös autóvadász akciót. Két nap alatt több mint 100 000 autót ellenőriztek, és 150 körözött kocsit

találtak meg. Ezeket pl. lopás vagy hitelcsalás miatt keresték. Olyan autót is kivontak a forgalomból, amely hamis külföldi rendszámot használt. Az akcióban résztvevő csoportok kamerák és laptopok segítségével összevetették az utcán álló vagy haladó autók rendszámát a központi hivatal ill. az ORFK adatbázisával.

====

## **12. RTL KLUB - Híradó - 2010.05.25 - 18:42 (hossza: 41 mp)**

### **Sikerés volt az autóvadászat**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

130 problémás kocsit találtak tegnap az autóvadászok. A kétnapos akcióban több mint 110 ezer autót ellenőriztek. Címkék: lopott autó, körözött ember

## **13. TV2 - Jó reggelt, Magyarország! - 2010.05.25 - 06:35 (hossza: 2 perc)**

### **Autóvadászat**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Lopott és körözött autókat kerestek idén is a pünkösdi autóvadászat résztvevői. Címkék: polgárőrség, rendőrség, csapatok, autóvadászat

## **14. Jazzy Rádió - 2010.05.25 - 09:00 (hossza: 1 perc)**

### **Több mint 110 ezer autót ellenőriztek a Generali Autóvadász Kupa keretében**

Több mint 110 ezer autót ellenőriztek a 7. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa keretében a hétvégén országsszerte, és ezek közül több mint 130 volt "problémás". A csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr részvételével egyebek mellett 10 lopás miatt körözött autót és 7 körözött személyt fogtak el.

## **15. Duna TV - Híróra - 2010.05.24 - 18:18 (hossza: 2 perc)**

### **Autóvadászat**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Akcióban az autóvadászok. Három nap alatt több mint 100 ezer rendszámot ellenőriztek rendőrök és polgárőrök. Címkék: razzia, Vezda László főszervező

## **16. Magyar ATV - Esti híradó - 2010.05.24 - 18:02 (hossza: 2 perc)**

### **Akcióban az autóvadászok**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Eddig több mint száz lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a rendőrök kétnapos pünkösdi ellenőrző akciójukban. Címkék: polgárőr, rendőr, Kiss Zsolt, BRFK, Sánta László

## **17. MTV - Híradó este - 2010.05.24 - 19:40 (hossza: 2 perc)**

### **Folytatódott az autóvadászat**

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Az átlagos 30-40 helyett összesen egy autót loptak el az elmúlt két napban a fővárosban. Ma is folytatódott a rendőrök, polgárőrök és civilek autóvadász akciója. Címkék: rendszám, Végvári Eszter, Kis Zsolt, BRFK

## **18. RTL KLUB - Híradó - 2010.05.24 - 18:37 (hossza: 33 mp)**

### **Eredményes autóvadászok**

Több mint száz lopott, körözött, vagy más szabálysértésben vétkes autót foglaltak le a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján vasárnap. A kétnapos akcióban csaknem száz civil, polgárőr és rendőr vesz részt és reményeik szerint ma még eredményesebb napot zárnak. Az autóvadászok kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló, vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömdája.

====

## 19. MTV - Ma reggel - 2010.05.21 - 06:19 (hossza: 10 perc)

### Autóvadászok keresik a lopott gépkocsikat

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

Jegyes-Tóth Kriszta vendége a stúdióban Vezda László autóvadász és Csala Zsuzsa színművész, tiszteletbeli autóvadász. Arról beszélgetnek, hogy 20 év alatt a harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, a rendőrség listáján több mint 100 ezer eltűnt kocsi szerepel, amelyeknek a felkutatásáért dolgoznak az autóvadászok. Címkék: Sánta László, szponzor, lopott autók.

## 20. Info Rádió - 2010-05-15

Pünkösdkor ismét megrendezik az immár hagyományos Autóvadász Kupát. Az ötletgazda Sánta Lászlót Farkas Dávid kérdezte.

Sánta Lászlót, az OFRK munkatársát hallották.

(...)

## 21. Info Rádió - 2010-05-15

Az elmúlt években jelentősen megváltoztak az autólopások módszerei - mondta az InfoRádióknak a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület elnöke. Farkas Dávid először a VII. Pünkösdi Autóvadász Kupáról kérdezte Vezda Lászlót.

Vezda Lászlót, a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület elnökét, az ORFK munkatársát hallották.

(...)

## 22. Radio Café - 2010.05.14 - 07:12 (hossza: 13 perc) – egybe számolva a következővel!

### Autóvadászhat

Tartalmi összefoglaló (nem teljes terjedelmű átirat):

A műsor első órájában Kántor Endre arról beszélget Sánta Lászlóval, az ORFK "autóvadászával" arról, milyen veszélyek leselkednek az autóstársadalomra a tolvajok "munkája" miatt. Az "autóvadász" kifejezés tíz évvel ezelőtt keletkezett, ami annyit jelent, hogy lopott illetve releváns gépjárművekre vadásznak, tehát a

jogtalanul forgalomban közlekedő gépjárműveket keresik. Ehhez a munkához szükség van egy gépjárműre, egy számítógépes rendszerre, kamerára, laptopra és egy magyar fejlesztésű szoftverre, valamint sok technikai eszköz (inverter, GPRS-adatátviteli modem), ami lehetővé teszi az on-line lekérdezést. Ennek a rendszernek a lényege, hogy a másodperc törtrésze alatt az elhaladó gépjárműről szinte minden információt képes megadni, és egy vadász naponta akár tízezer gépjárművet is tud ellenőrizni a jogkövető autós állampolgárok zaklatása nélkül. Címkék: autólopás, autóvadász, vadászegység, technikai eszközök, polgárőrök, rendőrök, lopott jármű, lopási statisztika, Zsaru Car program, civil autókereső rendszer, biztosítótársaságok, Generali, Németh Kristóf, kupa, Csala Zsuzsa

**Radio Café - 2010.05.14 - 07:34 (hossza: 14 perc)**

### **Hetedszer rendezi meg a Generali a Biztonságért Alapítvány az autóvadász kupát**

Mihálovits András (műsorvezető): - Következik a Jákfalvi Zoltánnal készült beszélgetés, ő a Generali Providencia Biztosító gépjármű üzletágának a vezetője.

Kántor Endre (riporter): - Idén Pünkösdkor most már hetedik alkalommal rendezik meg a Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával ezt a fővárosi autóvadász kupát. Miért tartja fontosnak a cég, hogy egy ilyen civil kezdeményezés mögé álljon?

Jákfalvi Zoltán (vezető, Generali Providencia Biztosító gépjármű üzletága): - Ma Magyarországon a képem szerint nem tanultunk meg a kockázatokkal együtt élni. Minden egyes tevékenységünk, amikor erre a kockázatra felhívjuk a lakosság figyelmét, ráirányítjuk a tekintetet, ez nagyon fontos dolog lehet. Én beszéltem nem egy, nem két ügyféllel ezzel kapcsolatban, az, hogy van lopáskockázat Magyarországon, hát ez olyan furcsa. Könnyű nekem, egyébként én vagyok az a szerencsétlen illető, akinek három autóját ellopták már. Tehát én körülbelül átlátom, hogy miről van itt szó. Ami a problémám, hogy szerintem a lakosság ezt nem érzékeli. Azért, mert ritkán történik. Egy százalék gyakoriság, elnézést ez egy szakmai megfogalmazás, százból egy autót visznek el, az kevés, ha így statisztikailag nézzük, vagy egy matematikust kérdezzük, de amikor el kell szenvedni, az sok. Erre szeretnénk ráirányítani a figyelmet úgy gondolom, hogy az alapítványnak ez a célja, hogy az emberek tényleg maga a lakosság, ha regisztrál a honlapunkon, akkor ott kisorsoljuk azt, hogy ő maga tud egy ilyen autóvadász autóba, tehát ezek ilyen speciális autók, lopott autót keresni.

Riporter: - A kockázatokra egy picit visszatérve, az érdekes ugye, hogy most, amikor már jó mélyen benne vagyunk a gazdasági válságba, és nem úgy tűnik, hogy kilábalnánk itt az új görög hullám miatt. Ugye most kezdte el érezni mindenki a bőrén ezt az egészséget, míg korábban ugye arra gondoltak a lakosságban sokan, hogy hát ez majd érinti azokat, akiknek devizahitele van, hát ez majd érinti azokat, akiknek befektetése van, és akkor szépen lassan begyűrűzött a dolog, és hát mindenkit érint. Ugyanúgy, igaz, hogy csak egy százalék ugye ez a statisztikai szám, amit mondott, viszont akinek már lopták el autóját, az viszont több millió forintos kár.

Jákfalvi Zoltán: - Mi nem tanultunk meg a kockázatokkal együtt élni. Ez a mi az engem is érint. A természetes életünk része az, hogy képesek vagyunk egyébként a biztosítás miatt megoldást találni arra, hogy valamilyen szinten védekezni tudunk a kockázatoktól. Talán nyitásképpen ez mondhatom így, hogy idősebb korosztályt érinti az autóvadász kupa, de valahol a célterületként a fiatalokat merném megnevezni, akiknek a kultúráját most építjük ki, most dolgozzuk ki.

Riporter: - Pont ez a fiatal korosztály az, aki egy picit jobban érzékeny a pénzügyekre, talán már az oktatásban meg-megjelennek azok az elemek, amelyek az általános pénzügyekre, az öngondoskodásra tanítják őket, és talán jobban értik azt, hogy a kockázatviselés, a kockázatnak a csökkentése mit jelent.

Jákfalvi Zoltán: - Én is ebben reménykedem, hogy a fiatalabb korosztály jobban látja a kockázattal történő együttélést.

Riporter: - Említette azt, hogy idén először a lakosságot is bevonják ebbe az autóvadász akcióba, Pünkösdkor. Milyen akciókat szerveznek, és hol lehet jelentkezni a lakosságnak?

Jákfalvi Zoltán: - Egy weboldal van erre vonatkozóan, ahol lehet jelentkezni, a holakocsid.hu.

Riporter: - Visszaestek még jól a válság elején, és ez tapasztalható volt, az autóértékesítések, és hát a statisztikák szerint ezt lehet érezni a casco-kötések piacán is.

Jákfalvi Zoltán: - Ez így igaz.

Riporter: - Mit lehet tenni, hogy az üzletág sikeres maradjon?

Jákfalvi Zoltán: - A legnehezebb utat választják a biztosítók, az a képem. A legnehezebb út, hogy megpróbálják a lakosságot, a lakosság kultúráját, a szokásait átalakítani. A legnehezebb történet. Embereket átalakítani. Miként? Új módokat próbálnak kihozni, egy generál, lehet mondani szerintem a piacra. Nemcsak olyan cascókat, amire vonatkozóan ha itt megállítunk a körúton száz embert, akkor százból ugyanazt a választ adja, hogy mi az a casco. Olyan cascókat, példának okáért, ahol azt mondjuk, hogy speciális szervizbe történő javíttatásra ad fedezetet a casco. Ugyanúgy van benne töréskár, lopáskár, elemi kár, mondhatom esetleg így, egy teljes körű cascóról van szó, csak a javítás konkrét szervizekbe történik. Nem ismert tény az ma Magyarországon, hogy kizárólag lopáskár ellen is lehet casco biztosítást kötni.

Riporter: - Tehát van olyan casco, ami ténylegesen visszaadja a kocsit vételárát, hogyha ellopják vagy pedig totálkárra törnek?

Jákfalvi Zoltán: - Így van. Ahol a biztosítási esemény a lopás. Nem a totálkár, a lopás. Megemlítette a totálkárt, engedjen meg nekem egy gondolatot. Ez az én liblingem. Azt hallottam és tanultam meg a kollégáktól meg ügyfelektől, hogy ők nem

kötnek cascót, mert velük úgyse lesz kár. Viszont a problémájuk az, hogy hát igen, azt viszont kockáztatják, ha nagy kár lesz, akkor annyi pénzük nincs, nem tudják kölcsönkérni az anyósuktól, a nagymamától, az édesanyjuktól, akkor nem tudják megoldani a történetet. Itt most kimondottan említette volt ezt a totálkárt. Én hadd fordítsam le ezt így, hogy nagy kár. Erre vonatkozóan is létezik casco biztosítás, amelyik azt mondja ki, olyan logikával dolgozik és gondolkodik, hogy figyelj, hogyha ügyfél, te túlész egy félmillió kárt, mert van annyi pénzed, azt meg tudod oldani azt a problémát, akkor a helyzet most úgy néz ki, hogy ez a casco biztosítás fedezetet ad neked minden egyes kárra, minden kárra, elemi kárra is, lopáskárra is, töréskárra is, amiből fél millió a tied, és az a fölötti rész a biztosítóé. Tehát amikor egy nagy kár történik, igazán ott jelentkezik a biztosító szolgáltatása, ami most őszintén, egymillió kárt elszenvedni hát én körülbelül látom itt a kármegoszlásokat, az igen gyakori és nem nagy történet. Erre adna fedezetet ez a biztosítás. Tehát osszuk meg a kockázatot, ez az üzenete.

Riporter: - Nézegettem itt a statisztikákat, hogy milyen veszélyeztetett helyek vannak Európában, és hát látom, hogy masszívan az Egyesült Királyság vezet, de Franciaország, Olaszország, Spanyolország azért elég komolyan ott van mögötte. Franciaországból is rengeteg autót lopnak el, tehát ilyen majdnem 300 ezret évente, és ahogy látom, Olaszországban is, főleg a nagyvárosok, Nápoly, Palermo, Franciaországban meg Marseille, ezek azok a köztudottan veszélyes déli gócpontok. Vajon, hogyha valaki nyaralni megy, akkor van-e lehetősége csak a nyaralás időszakára kötni cascót?

Jákfalvi Zoltán: - Hogyne. Adott napig tudunk adni full cascót. A full casco alatt a teljes körű cascót, lopás, elemi, töréskár, minden benne van, sőt az ügyfél által választott adott kiegészítő biztosítás is, bennülők balesetbiztosítása, poggyászpórási biztosítás, az ügyfél csomagolja be magának.

Riporter: - Azért nyugodtan lehet margaritát szopogatni a tengerparton, hogyha az ember úgy be van biztosítva.

Jákfalvi Zoltán: - Hát hogy a csudába ne, persze. Meg valahogy otthon biztonságba érezzük magunkat, tehát otthon én is így vagyok, leülök a nappaliba, a fotelemba, jaj de jó, ugye. Este na végre itt biztonság. Ezt nem mondhatom el magamról, amikor kimegyek az országhatáron túlra. Nagyon nem. És hát ahogy Ön mondja, Ön statisztikákat nézegetett meg, hogy igen, tehát komoly gócpontok vannak Európában, mondjuk a lopáskockázatot nézve. Mondok egy nagyon egyszerű példát, egyébként a Generali egy olasz cég, trieszti alapítású cég, és amikor kezdtem itt a munkát, hát az sem ma volt, akkor beszéltem egy kollégával, hogy hogy volt ez mondjuk az ötvenes években Olaszországban. Arról vannak filmek, hogy egy kicsit más kultúrájú volt, és mondta, hogy az nagyon egyszerű volt, Nápolytól délre nem volt casco. Tehát ott az a kultúra volt. Nagyon komoly kockázatok vannak, hogy én el akarok menni nyaralni Szicíliába mondjuk, vagy Dél-Olaszországba, de Horvátországot is ide tehetem akár.

### 23. Radio Café - 2010.05.17 - 07:35 (hossza: 5 perc)



**24. Radio Café - 2010.05.18 - 07:35 (hossza: 5 perc)**

**25. Radio Café - 2010.05.20 - 07:35 (hossza: 5 perc)**

### **Nyomtatott**

**26. 24 Óra - 2010.05.25 - (9. oldal)**

#### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

**27. Békés Megyei Hírlap - 2010.05.25 - (9. oldal)**

#### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül

Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

## **28. Heves Megyei Hírlap - 2010.05.25 - (9. oldal)**

### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

## **29. Petőfi Népe - 2010.05.25 - (9. oldal)**

### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból

kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

### **30. Somogyi Hírlap - 2010.05.25 - (9. oldal)**

#### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

### **31. Tolnai Népszerűség - 2010.05.25 - (9. oldal)**

#### **Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok**

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

### 32. Új Néplap - 2010.05.25 - (9. oldal)

#### Eredményesen akcióztak az ünnepi autóvadászok

Csak vasárnap több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupában részt vevők. Sánta László, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a vasárnapi és a hétfői akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vett részt. A cél az, hogy minél több lopott vagy körözött gépjárművet szűrjenek ki. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetették a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász. A körözött kocsik mellett három körözött embert is sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és nyolc úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amely jogosulatlanul volt Magyarországon. Hetven forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak.

### 33. Napi Gazdaság - 2010.05.13 - (20. oldal)

#### Lopott autók nyomában

\*A nap vadászata

Az idén először bárki jelentkezhethet civil autóvadásznak a Generali Autóvadász Kupa versenynapjain. A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki autóvadász-csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. A biztosító alapítványa külön honlapot hozott létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és az érdeklődők tanácsokat kapjanak az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhessék a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját. A biztosító közleményéből kiderült: az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik.

\* B. Varga Judit

### 34. Blikk - 2010.05.25 - (6. oldal)

## Sikeres autóvadászat

Több mint 100 lopott, körözött autót fogtak el az Autóvadász-kupán. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát összevetik az ORFK adatbázisával.

### 35. Népszava - 2010.05.26 - (16. oldal)

#### Eredményes volt az autóvadászat

Tíz lopott kocsi került elő a hét végén megrendezett Generali Autóvadász Kupán. A rendőrök, polgárőrök és civilek Budapesten több mint 110 ezer autó rendszámát ellenőrizték, s 242 problémás gépjármű fenn is akadt a rostán. Emellett előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91, a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 hamis rendszámú kocsi. A vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7, más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak.

\* (Népszava)

### 36. Napi Gazdaság - 2010.05.26 - (24. oldal)

#### Eredményes autóvadászat

\*A nap sikere

A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt feltételezték, hogy a hétvégén hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupán a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak. Az eredmények ezt igazolták: az autóvadászok összesen 110,8 ezer autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük tíz lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7, más bűncselekmény miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akció során megtalált autók közül a legdrágább egy 7 millió forint értékű jármű volt.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozásán 26 csapat indult. A közel hatvan (többségük vidékről érkezett rendőr, más rendvédelmi szerv dolgozója, illetve polgárőr, akik szabadidejükben egyébként is kutatnak lopott autók után) lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról.

\* B. Varga Judit

### **37. Blikk - 2010.05.26 - (9. oldal)**

#### **A NAP SZÁMA**

10

Éppen ennyi lopott kocsi került elő az idei Autóvadász-Kupán. A versenyt a Generali a Biztonságért Alapítvány és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület rendezte a fővárosban a pünkösdi hétvégén.

### **38. Metropol - Budapest - 2010.05.27 - (8,9. oldal)**

#### **Lopott autóra vadásznak**

\*A válság érezhetően növelte a lopások számát - Jelenleg 100 000 autót keresnek a magyar utakon

Rendőrök, polgárőrök és civilek kutattak lopott és más ok miatt körözött autók után a hetedik civil autóvadász kupán.

Sánta László, a kezdeményezés elindítója szerint kevesebb lopott kocsit találtak ugyan, mint a kiemelkedően jó tavalyi akció során, ám a keresés sikeres volt, mert egyéb okok miatt több intézkedés történt.

Előkerült például olyan sofőr, akit már 15 éve eltiltottak a vezetéstől, egy másik autó pedig hamis nigériai rendszám miatt akadt fenn az ellenőrzésen. Ilics László, a Generali vezérigazgató- helyettese azt mondta, a válság miatt enyhe növekedés érezhető a lopások számában, főként a nagy értékű járművek körében. Az ORFK szerint nemzetközi összehasonlításban Magyarországon nem túl magas az autólopások száma, ám az autóvadász-akció megmutatta, hogy nagy tartalékok vannak a rendőrségben és a civilekben.

Jelenleg Magyarországon mintegy 100 ezer autót köröznek. Ha ezek rendszám tábláit egymás után tennénk, akkor a sor 505 kilométer hosszú lenne.

A tolvajok között népszerű márkák 2009-es adatok alapján.

Volkswagen

Suzuki

Opel

Skoda

Renault

Peugeot

Ford

Mercedes

BMW

Toyota

## Számok szerint

110 800 autót ellenőrzött a 26 csapat a kétnapos pünkösdi autóvadászaton. 15 vezetéstől eltiltott és 7 bűncselekmény miatt körözött személyt állítottak elő a rendőrök. 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó került elő, 91 forgalomból kitiltott, zöldkártya vagy biztosítás nélkül futó kocsit mértek be. További 9 autón hamis rendszámot találtak. 242 problémás járművet kapcsoltak le az autóvadászok, ebből 10 autó lopott volt. A legnagyobb értékű autó 7 millió forintot ért.

## Civilként kezdte

Sánta László magányosan indította el a civil autókereső rendszert még 2000-ben. Ahogy mondta, a BRFK frissen megalakult Gepárd csoportjával hamar egymásra találtak. Neki megvolt a technikai felszerelése, a rendőröknek pedig a körözési adatbázisuk. A közös munka annyira jól ment, hogy Sánta Lászlónak a szenvedélyévé vált a lopott autók kiszűrése, majd 2002-ben csapatépítésbe fogott. Ma már 25 autóvadászegysége van. A vadászok között egyharmad-egyharmad arányban vannak civilek, polgárőrök és rendőrök.

A kereséshez használt rendszermagja egy magyar fejlesztésű szoftver, amelyet modem, GPS, laptop és kamera egészít ki. A rendszer automatikusan felismeri a rendszámokat, majd a rendőrségi adatbázis segítségével pármásodpercen belül kiírja, milyen színű és típusú autóhoz kapcsolódik. Jelzi azt is, ha a kocsi lopott vagy körözés alatt áll.

Sánta László az évek során csaknem 1100 lopott autót talált meg, munkáját áprilistól az ORFK munkatársaként folytatja. SUHAJDA ZOLTÁN

## GRAFIKON

A lopások száma

A legmodernebb technika vadászik a problémás autókra  
Afrikai rendszámot is látni a magyar utakon

\* SUHAJDA ZOLTÁN

## 39. Népszabadság - 2010.05.27 - (20. oldal)

### Autóvadász Jézuska

Egyesek megfenyegetik, mások sírva borulnak a nyakába. Sánta László autóvadász kocsijában az Örömóda csendül fel, amikor lopott autóra bukkan.

"Meg fogsz döglenni" - hörögték hajnali kettőkor Sánta László telefonjába. De ez sosem bántortalanította el: szerinte postásnak, tetőfedőnek vagy benzinkutasnak lenni

is veszélyes üzem. Ő pedig imádja a munkáját, hát senki el nem veszi a kedvét. Különben sem lenne érdemes kiiktatni, hiszen ma már sok autóvadászjáró járja az utakat.

Meg aztán, annyi embernek szerzett már boldogságot. Amikor az elloptott autók tulajdonosai örökönnel a szemükben megérkeznek, és a nyakába borulnak, életre szóló élménnyel ajándékozzák meg őt is.

December 25-én mindig reggel négykor kel, és két vadásztársával (egy fejlesztőmérnökkel és egy hivatásos rendőrrel) útnak indul. Addig mennek, amíg egy lopás miatt körözött autót nem találnak. Sánta László ilyenkor elővesz egy műanyag karácsonyfát, és ráteszi a kocsira. Ezután felhívja a tulajdonost (néha Jézuskaként mutatkozik be), és közli, hogy a fa alatt várja a karácsonyi ajándék.

Pirkadatkor az év többi napján is bent ül az autójában, és elindul egy előre eltervezett útvonalon. A lényeg, hogy minden nap legyen "kapás". Fogási naplót is vezet: az elmúlt tíz évben a csapatával közösen 2527 lopott autót találtak meg, ebből 1093 az ő hálóján akadt fenn. Bűncselekmény vagy hitelsértés miatt körözött járműből már több ezerre bukkantak rá.

Beethoven Örömdóját kezdi játszani a rendszámfelismerő rendszer, amikor lopott vagy körözött kocsi tűnik fel a láthatáron. Ez még akkor is megdobja Sánta László adrenalinszintjét, ha álló autóról van szó - pláne, ha menet közben lévőről, mert ilyenkor követni kezdi, és közben riasztja a rendőrséget.

Már gyermekkorában is az autók vonzották; imádott ide-oda furikázni, mérnök édesapja mindig magával vitte a szolgálati kocsijában. Vidéki nyaralás közben felkérérdzkedett a Csepel teherautóra, amely aratáskor a kombájn után ment, hogy begyűjtse a búzát. Sánta László a kipufogógáz vagy a benzin illatánál vonzóbbat elképzelni sem tudott. Az általános iskola után szerszámkészítő szakmunkástanulónak jelentkezett Budapesten, de a szakmájában csak rövid ideig dolgozott.

Olyan vállalathoz akart menni a katonaság után, ahol jogosítványt lehet szerezni: ez lett a Magyar Posta. Boldogan járt kisebb-nagyobb teherautókkal, kézbesítette a csomagokat. A rendszerváltás után fuvarozó céget alapított, amely - huszonnyolc teherautóval - Budapest tejellátásnak egyharmadát biztosította. Ám a kilencvenes évek közepén egy másik vállalkozó "lenyúlta" a fuvarozási bizniszt: lefizette az embereit, és átvette a tevékenységet.

Valami egyedülállót igyekezett kitalálni, így jött a gépjárművek felkutatásának ötlete. Nem véletlenül: amikor tejfuvarozóként a teherautók átíratását intézte, látta, hogy a nyilvántartásban kaotikus állapotok uralkodnak, már akkor sok volt a lopott jármű.

Csak hogy amikor az ötleteivel megkereste az illetékeseket, először kiváló gondolatnak tartottak mindent - majd feltették a kérdést: kicsoda ön, Sánta úr? Egy vállalkozó - felelte. Már le is tették a telefont. Létrehozta hát az Autótulajdonosok Érdekvédelmi Egyesületét, és amikor legközelebb hivatalos személyt keresett meg, az egyesület elnökeként mutatkozott be. Tárt karokkal fogadták.

Fordulatot hozott, hogy bevezették a kilencvenes évek végén az autók eredetiségvizsgálatát, és az egyik cég felkérte, hogy az ellentmondásos szakértői véleményeknél legyen ő a döntőbíró. Két évvel később megalakult a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) autólopásokra szakosodott Gepárd-csoportja, és Sánta László arra gondolt: mennyivel egyszerűbb lenne, ha a rendőrautókban lévő traffipax egyben rendszámfelismerő rendszerként is működne... De ez nem így volt. Sebaj, szerzett kölcsönbe egy rendszámfelismerő rendszert (ez egy kamerából és egy számítógépből áll), amelyet a saját autójába szerelt be. Budapesti rendőrökkel



együtt kiálltak az útra, és öt nap alatt nyolc lopott autót levadásztak. A rendőrség meglepődött, hogy ilyen technika létezik - Sánta László pedig meglepődött, hogy a rendőröknek ilyen nincs. Kilobbizta, hogy a berendezést forgalmazó cég a Gepárd-csoportnak is adjon egy rendszert. Kiderült, hogy a rendőrségnek erre külön autója sincs, de László nem adta fel egykönnyen: egy eredetiségvizsgáló cégtől kocsit is szerzett. Zsaru-CAR néven futott a "vadászautó", amelynél a CAR az angol kocsi szón túl Civil Autókereső Rendszert is jelent.

Kiválóan kiegészítették egymást a Gepárddal: Sánta László az ellopott autókat kereste meg, a rendőrségnek az elkövetők kellettek. Ha megvolt egy autó, csak szólt a Gepárd-csoportnak, amely megfigyelte, hogy ki jön érte. Szenvedélyévé vált az autóvadászat, amelyhez az egyesülettől -szponzorokon keresztül - éppen annyi pénzt kapott, hogy eltarthassa magát.

Járta az országot tíz éven át, parkolóban, gyártelepeken, autópályákon kutatott lopott vagy körözött autók után. Újabb fordulat volt, amikor 2002-ben pályázatot írtak ki rendszámfelismerő rendszerekre; főként polgárőr-szervezetek pályáztak. Ekkor azzal kereste meg Sánta László a polgárőr-szervezetek vezetőit: mi lenne, ha Budapesten, Kristóf napján nagy autóvadászatot rendeznének? Örömmel jött mindenki, és együtt több tucat lopott autót találtak meg. A Szent Kristóf-napi autóvadászatot az idén már nyolcadik alkalommal tartják meg. Sánta Lászlónak egyre több polgárőr és civil követője lett, egy szoftverfejlesztő mérnökcsapat új rendszámfelismerő programot is alkotott.

Hirtelen mégis állás nélkül maradt a lelkes autóvadász. Tavaly decemberben olyan jogszabály lépett életbe, amellyel a magyar állam "felmondott" az eredetiségvizsgálatot végző fővállalkozóknak - és 2010 elején Sánta Lászlóval közölte az őt támogató cég: ennyi volt. Erről beszámolt a Népszabadság is, és nem sokkal a cikk megjelenése után csörgött László mobilja: az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) felkérte, hogy ezentúl náluk folytassa a vadászatot. Bár pénzintézetek és biztosítók is megkeresték őt, és több pénzt ajánlottak, a rendőrség hívását szakmai elismerésnek vette.

Gépjármű-körözési vonalvezető, "autóvadász": ez áll a mostani névjegyén -így, idézőjellel. Április elsejével nevezték ki, és ugyanazt kell csinálnia, mint eddig, csak már ORFK-szinten koordinálva az autóvadászok munkáját. Létrehoz majd egy rendőrségi csapatot is, várhatóan tíz "beteknizott" autóval (a civilek huszonöt, a polgárőrök ötven ilyen kocsival roják az utakat).

Egyetlen feltételt szabott, amikor beállt az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságához: ne történjen az, mint a tyúkólban, ahol levagdossák a szárnyakat, hogy ne tudjon repülni. Változatlanul jön-megy, persze szerveznie azért többet kell. Pütkösdí autóvadászat, Dunakanyar autóvadászat, Hírös autóvadászat: immár hagyományosnak számító versenyeken mérik össze "erejükét" az ország autóvadásza.

Teljesen más szakmát választott Sánta László huszonhét éves fia. A feleségének az autótolvajok réme nagyon sokat köszönhet: azt mondja, más asszony már régen kivágta volna.

Pontosan tudja Sánta László, mennyi munkával lehet egy autó árát megkeresni, és mekkora változást hoz, ha egy gyermekes családtól vagy egy idős házaspártól ellopják a kocsit. Amikor ilyen járművet visszaadhat, olyan érzés járja át, amely arra készíti, hogy újra és újra nekiinduljon vadászni.

Beismeri, hogy szenvedélybeteg lett. De leszokni sosem akar.

\* Pócs Balázs

====

## Online

### **40. Tranzitonline.eu - 2010-05-12**

#### **Akciók az autólopások ellen**

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [holakocsid.hu](http://holakocsid.hu) weboldalra.

A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

A most induló honlapot a Generali a Biztonságért Alapítvány azért hozta létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és minden érdeklődő hasznos tanácsokat kapjon az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhesse a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját. Az Alapítvány 1995 óta támogat közlekedésbiztonságot, vagyonbiztonságot növelő akciókat és civil kezdeményezéseket, köztük már hetedik éve segíti az ország legnagyobb autóvadász versenyének megvalósítását.

„Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. A budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben: a lopások kilencven százaléka itt történik, vidéken főként az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok. Az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagének vezetik. Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyik soha nem került elő. Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré. Nagyjából ez a tolvajok kiemelt vadászterülete is. „A lerakott rendszámok mentén eljuthatnánk a fővárosból Nagymarosra, Aszódra vagy Pusztaszabolcsra” – nyilatkozta Horváth László, a Generali-Providencia Zrt.

biztosításvizsgálati csoportvezetője.

Egy ilyen rendszámokkal teleírt, kihúzott szalag mentén indulnak majd el pünkösdi vasárnapján és hétfőjén az autóvadászok, akikhez idén a népszerű színművész, Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is csatlakozik, akinek néhány hete a házuk előtt lopták el a tolvajok a kocsiját. Titokban abban reménykedik, hogy megtalálhatja, ha maga is beül egy rendszámfelismerő berendezéssel felszerelt vadászautóba.

A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki civil autóvadász csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel. Abban reménykedik, hogy a képzeletbeli „rendszámszalagból” az idei verseny alatt is sikerül levágni a megkerült autók után több méternyit.

A szakértők egy dologban biztosak: ellophatatlan autó nincs. A Generali a Biztonságért Alapítvány az autóvadászok munkájának támogatásával arra is felhívja a figyelmet, hogy néhány egyszerű óvintézkedéssel, összefogással sokat tehetünk autónk biztonságáért.

Segítse Ön is az autóvadászok munkáját azzal, hogy bejelenti a régóta gazdátlanul az utcán álló gyanús autókat. Ha pedig kedve van csatlakozni a vadászokhoz, jelentkezzen a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalon!

TR

41.

**Logisztikai.com - 2010-05-14**

**Akciók az autólopások ellen**

By admin

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [holakocsid.hu](http://holakocsid.hu) weboldalra.

**42. Holakocsid.blog.hu - 2010-05-13**

**Pünkösdi autóvadászat**

Szerintem az autólopások majdnem olyan hosszú múltra tekintenek vissza, mint maga az autó. Bár az első évtizedekben nem igen lehetett olyan feltűnés nélkül elkötni egy járgányt, mint manapság, a múlt században, különösen az ötvenes évektől már virágzott ez az "iparág" is. Ahogy elnézegettem a statisztikákat, a kilencvenes évek, a rendszerváltozás utáni szabad rablás korszaka volt ebben a műfajban is a legforgalmasabb a maga évi több mint 17 ezer elloptott kocsijával.

Valamikor februárban azt mondta a budapesti főkapitány, hogy megint 20 százalékkal lett kevesebb az ellopott autó egy év alatt Budapesten, így jött ki az országosan nem egészen hatezer lopás. Ez remek, de azért gondoljunk már bele! Hatezer elvitt kocsi, az legalább 18 ezer emberi gond, mert egy autót nem egyvalaki használ általában.

Van ez az akció, hogy Pünkösdkor autóvadászok keresik megint a lopott kocsikat, meg a csalókat Budapesten. Ha többet is akarsz róluk tudni, akkor menj fel a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalra - most indult!

### 43. totalcar.hu - 2010.05.16

#### Ezer lopott autót talált meg egyedül

2010.05.16. 10:31

Ellophatatlan autó nincs. Eszükkel tudják ezt az autótulajdonosok, mégis döbbenet áll mindenki az üres parkolóhely előtt, amikor bizonyítják e tételt a tolvajok. Ha ezután megkerül az autó, nagy az öröm. Ezért dolgozik Sánta László megszállottan - nem kis sikerrel: eddig 2527 autót találtak meg autóvadász csapatai, amiből 1093-at ő egymaga fedezett fel. A kezdeményező pünkösdi hétvégéjére olyan akciót szervez, amelyen bárki részt vehet.

Németh Kristóf, a Barátok közt szereplője népszerűsíti a programot, amelyre ezen a honlapon lehet jelentkezni. A regisztráltak közül hárman ülhetnek be rendszámfelismerővel felszerelt autókba, hogy a hétvégén lopott járművekre vadásszanak.

A rendőrség listáján több mint százezer eltűnt kocsi szerepel, amely eddig nem került elő. Ha ezeknek a rendszámát egymás mellé raknánk, ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré. Azért szemléletes ez a példa, mert a tolvajok nagy része nagyjából ebben a körzetben tevékenykedik. Az autók 90 százalékát ugyanis Budapesten tulajdonítják el, vidéken inkább csak az üdülőhelyek jelentenek kiemelt célpontot.

Igazolják a statisztikák azt a városi legendát is, hogy a Volkswagenek a legkapósabbak az autótolvajok körében, bár az utóbbi hónapokban a BMW is nagy keresletnek örvendett. Megfigyelhető az a trend is, hogy egyre értékesebb autókat visznek el, így a hatezer alá csökkenő éves darabszám egyre nagyobb anyagi kárt jelent.

### 44. bevezetem.hu - 2010.05.16

#### Akciók az autólopások ellen

Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a

tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

A most induló honlapot a Generali a Biztonságért Alapítvány azért hozta létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és minden érdeklődő hasznos tanácsokat kapjon az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhesse a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját. Az Alapítvány 1995 óta támogat közlekedésbiztonságot, vagyonbiztonságot növelő akciókat és civil kezdeményezéseket, köztük már hetedik éve segíti az ország legnagyobb autóvadász versenyének megvalósítását.

"Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. A budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben: a lopások kilencven százaléka itt történik, vidéken főként az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok. Az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagének vezetik. Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyik soha nem került elő. Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré. Nagyjából ez a tolvajok kiemelt vadászterülete is. "A lerakott rendszámok mentén eljuthatnánk a fővárosból Nagymarosra, Aszódra vagy Pusztaszabolcsra" - nyilatkozta Horváth László, a Generali-Providencia Zrt. biztosításvizsgáló csoportvezetője.

Egy ilyen rendszámokkal teleírt, kihúzott szalag mentén indulnak majd el pünkösdi vasárnapján és hétfőjén az autóvadászok, akikhez idén a népszerű színművész, Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is csatlakozik, akinek néhány hete a házuk előtt lopták el a tolvajok a kocsiját. Titokban abban reménykedik, hogy megtalálhatja, ha maga is beül egy rendszámfelismerő berendezéssel felszerelt vadászautóba.

A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki civil autóvadász csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel. Abban reménykedik, hogy a képzeletbeli "rendszámzalagból" az idei verseny alatt is sikerül levágni a megkerült autók után több méternyi.

A szakértők egy dologban biztosak: ellophatatlan autó nincs. A Generali a Biztonságért Alapítvány az autóvadászok munkájának támogatásával arra is felhívja a figyelmet, hogy néhány egyszerű óvintézkedéssel, összefogással sokat tehetünk autónk biztonságáért.

Segítse Ön is az autóvadászok munkáját azzal, hogy bejelenti a régóta gazdátlanul

az utcán álló gyanús autókat. Ha pedig kedve van csatlakozni a vadászokhoz, jelentkezzen a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalon!

#### 45. piacesprofit.hu - 2010.05.13

##### Lopott gépkocsik után kutatnak az Autóvadász Kupán

Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

A most induló honlapot a Generali a Biztonságért Alapítvány azért hozta létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és minden érdeklődő hasznos tanácsokat kapjon az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhesse a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját. Az Alapítvány 1995 óta támogat közlekedésbiztonságot, vagyonbiztonságot növelő akciókat és civil kezdeményezéseket, köztük már hetedik éve segíti az ország legnagyobb autóvadász versenyének megvalósítását.

A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki civil autóvadász csapat alapítványi keretben, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel.

Lopás-statisztika: BMW-k a legkapósabbak

"A budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben: a lopások kilencven százaléka itt történik, vidéken főként az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok. Az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik. Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyik soha nem került elő. Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré", mondta Horváth László, a Generali-Providencia Zrt. biztosításvizsgáló csoportvezetője.

Egy ilyen rendszámokkal teleírt, kihúzott szalag mentén indulnak majd el pünkösd vasárnapján és hétfőjén az autóvadászok, akikhez idén a népszerű színművész, Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is csatlakozik, akinek néhány hete a házuk előtt lopták el a tolvajok a kocsiját. Titokban abban reménykedik, hogy megtalálhatja, ha maga is beül egy rendszámfelismerő berendezéssel felszerelt vadászautóba.

#### 46. tozsdeforum.hu - 2010.05.12

## Hol a kocsid? - Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

### 47. autohirek.hu - 2010.05.12

#### Akciók az autólopások ellen

Németh Kristóffal eredhet az autók nyomába

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

2010.05.12 14:36, ma.hu

A most induló honlapot a Generali a Biztonságért Alapítvány azért hozta létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és minden érdeklődő hasznos tanácsokat kapjon az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhesse a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját.

Az Alapítvány 1995 óta támogat közlekedésbiztonságot, vagyonbiztonságot növelő akciókat és civil kezdeményezéseket, köztük már hetedik éve segíti az ország legnagyobb autóvadász versenyének megvalósítását.

"Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. A budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben: a lopások kilencven százaléka itt történik, vidéken főként az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok.

Az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik. Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyik soha nem került elő.

Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré. Nagyjából ez a tolvajok kiemelt vadászterülete is. A lerakott rendszámok mentén eljuthatnánk a fővárosból Nagymarosra, Aszódra vagy Pusztaszabolcsra" -

nyilatkozza Horváth László, a Generali-Providencia Zrt. biztosításvizsgálati csoportvezetője.

Egy ilyen rendszámokkal teleírt, kihúzott szalag mentén indulnak majd el pünkösdi vasárnapján és hétfőjén az autóvadászok, akikhez idén a népszerű színművész, Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is csatlakozik, akinek néhány hete a házuk előtt lopták el a tolvajok a kocsiját.

Titokban abban reménykedik, hogy megtalálhatja, ha maga is beül egy rendszámfelismerő berendezéssel felszerelt vadászautóba. A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki civil autóvadász csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel.

Abban reménykedik, hogy a képzeletbeli "rendszámszalagból" az idei verseny alatt is sikerül levágni a megkerült autók után több méternyi. A szakértők egy dologban biztosak: ellophatatlan autó nincs.

A Generali a Biztonságért Alapítvány az autóvadászok munkájának támogatásával arra is felhívja a figyelmet, hogy néhány egyszerű óvintézkedéssel, összefogással sokat tehetünk autónk biztonságáért. Segítse Ön is az autóvadászok munkáját azzal, hogy bejelenti a régóta gazdátlanul az utcán álló gyanús autókat.

## 48. tozsdeforum.hu - 2010.05.20

### Lopott autókra vadásznak a hosszú hétvégén

Több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik a pünkösdi hétvégén a VII. Generali Autóvadász Kupa résztvevői. Idén köztük lesz Németh Kristóf színművész, a Barátok közt sztárja is, akinek nemrég a házuk előtt vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhethet melléjük autóvadásznak, aki felkeresi a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalt. "A feleségem éppen óvodát keresni indult volna a kisfiunkkal, amikor a Suzukijának csak a hűlt helyét találta az utcán, ahol parkolni szoktunk. Azóta alig tudnak kimozdulni, mindent sokkal nehezebb megszervezni, hiszen nekem szükségem van az immár egyetlen kocsinkra, ha el akarok jutni a forgatásokra, fellépésekre, a színházba. Egyszerűen dolgoznom kell, mint másoknak is, közben pedig folyton azon töröm a fejem, hogyan pótoljuk a veszteséget" - meséli a Barátok közt Kertész Gézajaként országsszerte ismert és népszerű művész, aki családfenntartóként nemcsak egyetlen párjáról és kisfiukról gondoskodik, hanem rokkant édesanyját is segíti. Németh Kristóf ugyan már nem nagyon bízik abban, hogy egyben visszakaphatják az autót, de abban biztos, hogy ha van rá egy



százaléknyi esély, akkor az autóvadászok megtalálják. Ezért is várja izgalommal a pünkösdi hétvégét, amikor ő is beülhet egy vadászautóba lopott autók után kutatni a főváros útjain.

Ma már évente kevesebb mint hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis százból egy autóval történik meg a baj. Sokan azt gondolják, ha ilyen kicsi a kockázat, akkor nem érdemes komoly védelemről gondoskodni, ám ha mégis elviszik a kocsit, akkor a legtöbb családnak nincs elegendő fedezete azonnal pótolni egy ugyanolyan színvonalú autóval az eltűnt járművet. A biztosítási szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy a mostani pénzügyi válság idején az eddigiéknél is fontosabb a kockázatok csökkentésén gondolkodni.

Jákfalvi Zoltán, a Generali-Providencia Biztosító gépjárműüzletágának vezetője személy szerint is érintett, hiszen eddig három autóját vitték el a tolvajok, így saját bőrén tapasztalta meg, hogy együtt kell élnünk a kockázatokkal. "Ma már számtalan biztosítási forma közül választhatnak ügyfeleink - mondja a szakember -, nem kell feltétlenül a mindenre kiterjedő legdrágább megoldásokban gondolkodni, hiszen létezik csak lopásra köthető casco is."

Az autóvadászat kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott autókra, egymaga 1093 tulajdonosnak tudta épségben visszaadni a kocsiját, sok száz olyan autót fedezett fel, amelyet egyéb okok miatt köröztek, és közben rengeteg bűnözőt is rendőrkézre juttatott. Mindezt évekig civilként, egy eredetiségvizsgálatokra szakosodott cég támogatásával végezte, de néhány hónapja már maga is az ORFK kötelékéhez tartozik. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával idén már hetedik alkalommal szervezi meg 26 magyarországi autóvadász csapat tagjainak a pünkösdi vetélkedést, a Generali Autóvadász Kupát.

"Rengeteg tervem van. Azt remélem, ezeket könnyebben meg tudom valósítani a rendőrségen belül. Most éppen oktatási anyagot készítek a sikeres autóvadászat titkairól, és tanítani is fogom civileknek, rendvédelmi dolgozóknak és rendőröknek. Szeretném elérni, hogy a lakosság jobban figyeljen a környezetében feltűnő gyanús autókra, segítsék a felderítő munkát. Azután szeretném kiterjeszteni a légi felderítést azokra a helyekre, ahol a tapasztalatok szerint sok lopott autót tüntetnek el, de a közutakról nem lehet megközelíteni őket. Rengeteg ilyen tanya és elhagyott gyártelep van az országban. Azon is dolgozom, hogy az illegális bontókkal szemben több hatóság együttesen lépjen fel, hiszen sokszor a rendőrség nem tud intézkedni, mert nincs közvetlen bizonyíték rá, hogy az udvaron halmokban álló alkatrészek lopott autókból származnak. Az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság, az adóhatóság, a pénzügyőrök ugyanakkor felléphetnek egyéb szabálytalanságok miatt, így mégis megszüntethetjük a bűnözők kis birodalmait" - mondja Sánta László.

Bár tavaly újabb húsz százalékkal csökkent a fővárosban ellopott autók száma, változatlanul Budapest tűnik az ország legveszélyeztetettebb területének. Nem véletlen, hogy évek óta itt rendezik meg az ország legnagyobb autóvadász akcióját, amelyre csapatokat várnak Bükről, Dunaújvárosból, Veszprémből, Vácra és az ország más városaiból is. Szakértelem és szerencse is kell a vadászoknak, hogy elnyerhessék a Kupa díjait. Külön értékelik majd a legfrissebben körözött autó megtalálóját, a legtöbb bankok által keresett kocsi megtalálóját, a legtöbb

forgalomból kivont járművet megtaláló csapatot, illetve azokat, akik a legnagyobb értékű járművet fedezik fel. A Generali a Biztonságért Alapítvány pedig a három legeredményesebb csapatot jutalmazza majd.

Az autóvadászatra jelentkezők közül három szerencsés keresheti május 24-én, hétfőn egész nap a lopott autókat a fővárosban.

\*( Forrás: Munkatársunktól )

#### 49. piacesprofit.hu - 2010.05.21

##### "Amikor feleségem Suzukijának csak a hűlt helyét találta..."

Több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik a pünkösdi hétvégén a VII. Generali Autóvadász Kupa résztvevői. Idén köztük lesz Németh Kristóf színművész, akinek nemrég a házuk előtt vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhet melléjük autóvadászni, aki felkeresi a [www.holakocsid.hu/](http://www.holakocsid.hu/) oldalt.

A feleségem éppen óvodát keresni indult volna a kisfiunkkal, amikor a Suzukijának csak a hűlt helyét találta az utcán, ahol parkolni szoktunk. Azóta alig tudnak kimozdulni, mindent sokkal nehezebb megszervezni, hiszen nekem szükségem van az immár egyetlen kocsinkra, ha el akarok jutni a forgatásokra, fellépésekre, a színházba. Egyszerűen dolgoznom kell, mint másoknak is, közben pedig folyton azon töröm a fejem, hogyan pótoljuk a veszteséget" - meséli a Barátok közt Kertész Gézájaként országszerte ismert és népszerű művész, aki családfenntartóként nemcsak egyetlen párjáról és kisfiukról gondoskodik, hanem rokkant édesanyját is segíti. Németh Kristóf ugyan már nem nagyon bízik abban, hogy egyben visszakaphatják az autót, de abban biztos, hogy ha van rá egy százaléknyi esély, akkor az autóvadászok megtalálják. Ezért is várja izgalommal a pünkösdi hétvégét, amikor ő is beülhet egy vadászautóba lopott autók után kutatni a főváros útjain.

100-ból 1

Ma már évente kevesebb mint hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis szából egy autóval történik meg a baj. Sokan azt gondolják, ha ilyen kicsi a kockázat, akkor nem érdemes komoly védelemről gondoskodni, ám ha mégis elviszik a kocsit, akkor a legtöbb családnak nincs elegendő fedezete azonnal pótolni egy ugyanolyan színvonalú autóval az eltűnt járművet. A biztosítási szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy a mostani pénzügyi válság idején az eddigieknél is fontosabb a kockázatok csökkentésén gondolkodni.

Jákfalvi Zoltán, a Generali-Providencia Biztosító gépjárműüzletágának vezetője személy szerint is érintett, hiszen eddig három autóját vitték el a tolvajok, így saját bőrén tapasztalta meg, hogy együtt kell élnünk a kockázatokkal. "Ma már számtalan biztosítási forma közül választhatnak ügyfeleink - mondja a szakember -, nem kell feltétlenül a mindenre kiterjedő legdrágább megoldásokban gondolkodni, hiszen létezik csak lopásra köthető casco is."

Az autóvadászat kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott autókra, egymaga 1093 tulajdonosnak tudta épségben visszaadni a kocsiját, sok száz olyan autót fedezett fel, amelyet egyéb okok miatt köröztek, és közben rengeteg bűnözőt is rendőrkézre juttatott. Mindezt évekig civilként, egy eredetiségvizsgálatokra szakosodott cég támogatásával végezte, de néhány hónapja már maga is az ORFK kötelékéhez tartozik. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával idén már hetedik alkalommal szervezi meg 26 magyarországi autóvadász csapat tagjainak a pünkösdi vetélkedést, a Generali Autóvadász Kupát.

#### A sikeres autóvadászat titkai

"Rengeteg tervem van. Azt remélem, ezeket könnyebben meg tudom valósítani a rendőrségen belül. Most éppen oktatási anyagot készítek a sikeres autóvadászat titkairól, és tanítani is fogom civileknek, rendvédelmi dolgozóknak és rendőröknek. Szeretném elérni, hogy a lakosság jobban figyeljen a környezetében feltűnő gyanús autókra, segítsék a felderítő munkát. Azután szeretném kiterjeszteni a légi felderítést azokra a helyekre, ahol a tapasztalatok szerint sok lopott autót tüntetnek el, de a közutakról nem lehet megközelíteni őket. Rengeteg ilyen tanya és elhagyott gyártelep van az országban. Azon is dolgozom, hogy az illegális bontókkal szemben több hatóság együttesen lépjen fel, hiszen sokszor a rendőrség nem tud intézkedni, mert nincs közvetlen bizonyíték rá, hogy az udvaron halmokban álló alkatrészek lopott autókból származnak. Az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság, az adóhatóság, a pénzügyőrök ugyanakkor felléphetnek egyéb szabálytalanságok miatt, így mégis megszüntethetjük a bűnözők kis birodalmait" - mondja Sánta László.

Bár tavaly újabb húsz százalékkal csökkent a fővárosban elloptott autók száma, változatlanul Budapest tűnik az ország legveszélyeztetettebb területének. Nem véletlen, hogy évek óta itt rendezik meg az ország legnagyobb autóvadász akcióját, amelyre csapatokat várnak Bükrről, Dunaújvárosból, Veszprémből, Vácra és az ország más városaiból is. Szakértelem és szerencse is kell a vadászoknak, hogy elnyerhessék a Kupa díjait. Külön értékelik majd a legfrissebben körözött autó megtalálóját, a legtöbb bankok által keresett kocsi megtalálóját, a legtöbb forgalomból kivont járművet megtaláló csapatot, illetve azokat, akik a legnagyobb értékű járművet fedezik fel. A Generali a Biztonságért Alapítvány pedig a három legeredményesebb csapatot jutalmazza majd.

Az autóvadászatra jelentkezők közül három szerencsés keresheti május 24-én, hétfőn egész nap a lopott autókat a fővárosban.

\*piac-profit.hu

## 50. bevezetem.hu - 2010.05.21

### Együtt élünk a kockázatokkal

Ma már évente kevesebb mint hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis százból egy autóval történik meg a baj

Több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik a pütkösdi hétfőn a VII. Generali Autóvadász Kupa résztvevői. Idén köztük lesz Németh Kristóf színművész, a Barátok közt sztárja is, akinek nemrég a házuk előtt vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhethet melléjük autóvadászni, aki felkeresi a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalt.

"A feleségem éppen óvodát keresni indult volna a kisfiunkkal, amikor a Suzukijának csak a hűtő helyét találta az utcán, ahol parkolni szoktunk. Azóta alig tudnak kimozdulni, mindent sokkal nehezebb megszervezni, hiszen nekem szükségem van az immár egyetlen kocsinkra, ha el akarok jutni a forgatásokra, fellépésekre, a színházba. Egyszerűen dolgoznom kell, mint másoknak is, közben pedig folyton azon töröm a fejem, hogyan pótoljuk a veszteséget" - meséli a Barátok közt Kertész Gézájaként országsszerte ismert és népszerű művész, aki családfenntartóként nemcsak egyetlen párjáról és kisfiukról gondoskodik, hanem rokkant édesanyját is segíti. Németh Kristóf ugyan már nem nagyon bízik abban, hogy egyben visszakaphatják az autót, de abban biztos, hogy ha van rá egy százaléknyi esély, akkor az autóvadászok megtalálják. Ezért is várja izgalommal a pütkösdi hétfőt, amikor ő is beülhet egy vadászautóba lopott autók után kutatni a főváros útjain.

Ma már évente kevesebb mint hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis százból egy autóval történik meg a baj. Sokan azt gondolják, ha ilyen kicsi a kockázat, akkor nem érdemes komoly védelemről gondoskodni, ám ha mégis elviszik a kocsit, akkor a legtöbb családnak nincs elegendő fedezete azonnal pótolni egy ugyanolyan színvonalú autóval az eltűnt járművet. A biztosítási szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy a mostani pénzügyi válság idején az eddigieknél is fontosabb a kockázatok csökkentésén gondolkodni.

Jákfalvi Zoltán, a Generali-Providencia Biztosító gépjárműüzletágának vezetője személy szerint is érintett, hiszen eddig három autóját vitték el a tolvajok, így saját bőrén tapasztalta meg, hogy együtt kell élnünk a kockázatokkal. "Ma már számtalan biztosítási forma közül választhatnak ügyfeleink - mondja a szakember -, nem kell feltétlenül a mindenre kiterjedő legdrágább megoldásokban gondolkodni, hiszen létezik csak lopásra köthető casco is."

Az autóvadászat kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott autókra, egymaga 1093 tulajdonosnak tudta épségben visszaadni a kocsiját, sok száz olyan autót fedezett fel, amelyet egyéb okok miatt köröztek, és közben rengeteg bűnözőt is rendőrkézre juttatott. Mindezt évekig civilként, egy eredetiségvizsgálatokra szakosodott cég támogatásával végezte, de néhány hónapja már maga is az ORFK kötelékéhez tartozik. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával idén már hetedik alkalommal szervezi meg 26 magyarországi autóvadász csapat tagjainak a pütkösdi vetélkedést, a Generali Autóvadász Kupát.

"Rengeteg tervem van. Azt remélem, ezeket könnyebben meg tudom valósítani a rendőrségen belül. Most éppen oktatási anyagot készítek a sikeres autóvadászat titkairól, és tanítani is fogom civileknek, rendvédelmi dolgozóknak és rendőröknek.

Szeretném elérni, hogy a lakosság jobban figyeljen a környezetében feltűnő gyanús autókra, segítsék a felderítő munkát. Azután szeretném kiterjeszteni a légi felderítést azokra a helyekre, ahol a tapasztalatok szerint sok lopott autót tüntetnek el, de a közutakról nem lehet megközelíteni őket. Rengeteg ilyen tanya és elhagyott gyártelep van az országban. Azon is dolgozom, hogy az illegális bontókkal szemben több hatóság együttesen lépjen fel, hiszen sokszor a rendőrség nem tud intézkedni, mert nincs közvetlen bizonyíték rá, hogy az udvaron halmokban álló alkatrészek lopott autókból származnak. Az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság, az adóhatóság, a pénzügyőrök ugyanakkor felléphetnek egyéb szabálytalanságok miatt, így mégis megszüntethetjük a bűnözők kis birodalmait" - mondja Sánta László.

Bár tavaly újabb húsz százalékkal csökkent a fővárosban ellopott autók száma, változatlanul Budapest tűnik az ország legveszélyeztetettebb területének. Nem véletlen, hogy évek óta itt rendezik meg az ország legnagyobb autóvadász akcióját, amelyre csapatokat várnak Bükről, Dunaújvárosból, Veszprémből, Vácról és az ország más városaiból is. Szakértelem és szerencse is kell a vadászoknak, hogy elnyerhessék a Kupa díjait. Külön értékelik majd a legfrissebben körözött autó megtalálóját, a legtöbb bankok által keresett kocsi megtalálóját, a legtöbb forgalomból kivont járművet megtaláló csapatot, illetve azokat, akik a legnagyobb értékű járművet fedezik fel. A Generali a Biztonságért Alapítvány pedig a három legeredményesebb csapatot jutalmazza majd.

Az autóvadászatra jelentkezők közül három szerencsés keresheti május 24-én, hétfőn egész nap a lopott autókat a fővárosban.

====

## 51. bevezetem.hu - 2010.05.22

### Buliba kocsival?

Arra is volt már példa, hogy egy szilveszteri buli alkalmával több száz szórakozni vágyó fiatalt károsítottak meg a rafinált tolvajok...

Nemcsak azért nem érdemes egy szórakozóhelyre saját kocsival menni, mert ilyenkor nem ihatunk alkoholos italokat, hanem azért sem, mert főleg a téli időszakban gyakoriak az olyan trükkös lopások, amikor a székre vagy a ruhatárba letett kabátjaink, táskáink zsebéből lopják ki a slusszkulcsot a tolvajok, általában más értékeinkkel együtt.

Arra is volt már példa, hogy egy szilveszteri buli alkalmával több száz szórakozni vágyó fiatalt károsítottak meg a rafinált tolvajok, mégpedig úgy, hogy a ruhatárból kilopták a kabátokat. Sok ruhadarab zsebében slusszkulcs is volt, így a bűnözők nem voltak restek, a kocsikat is elvitték - mindezt pár óra leforgása alatt. Sajnos az is gyakori eset, hogy a zsebünkben lévő slusszkulcsot, telefont, pénztárcát tánc közben lopják el zsebeinkből. A legegyszerűbb megoldás az ilyen esetek kivédésére, ha

pénzünket több helyen tartjuk, és nem pénztárcában, továbbá a bulira pedig taxival vagy tömegközlekedéssel megyünk. Bár előbbi esetben sok pénzt fizetünk utazásra, mégsem annyit, mint amennyit esetlegesen egy új kocsira kellene költenünk.

Vezda László

Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Alapítvány

## 52. Népszava - 2010.05.22 - (12. oldal)

### Lopott autókra vadásznak pünkösdkor

\*Eddig kétezer-ötszáz járművet találtak meg - idén bárki csatlakozhat az akcióhoz

Gépkocsiba szerelt rendszámfelismerő készülékkel pásztázzák a budapesti utcákat vasárnap és hétfőn a körözött járművek felderítésére szakosodott autóvadászok. A rendőrökből, vámosokból és civilekből álló különítmény tagjai hét éve szerveznek ilyen akciókat; szerte az országban eddig több mint 2500 autót találtak meg. Idén először bárki csatlakozhat hozzájuk.

Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak, egyre értékesebb kocsikat visznek el - mondta el lapunknak Sánta László, az autóvadászat szellemi atyja, aki szerint a budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben. A lopások kilencven százaléka a fővárosban történik, vidéken elsősorban az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok. Mint mondta, ezért is rendezik Budapesten az akciót. Két napon keresztül - pünkösd- vasárnap és -hétfőn - több mint huszonöt autóval járják majd a főváros utcáit, lopott autók után kutatva. Idén először bárki csatlakozhat a rendőrökből és vámosokból álló autóvadászokhoz.

A körözött autók felkutatására szakosodott csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel. Lapunknak elmondta, a két nap alatt mintegy százezer autót tudnak ellenőrizni. Amint gyanús járműre bukkannak, jelentik a központnak, ahonnan kiküldenek egy járőrt. Megjegyezte, a tavaly pünkösd-i akciójuk igen sikeres volt, 18 lopott autót találtak meg. Mint mondta, egy-egy akció során olyan kocsik is fennakadnak, amelyeknek lejárt a műszaki vizsgájuk vagy egyéb okokból már korábban kitiltották a forgalomból.

Sánta László szerint ellophatatlan autó nincs. A tolvajok szinte "mindenevők", ám az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, és az is igaz, hogy az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik. A fővárosi kerületek sem egyformán veszélyesek az autótulajdonosok számára. A legtöbb járművet a jó környéknek számító budai övezetekben viszik el, de a XIII. kerületben és Zuglóban is gyakran aratnak a tolvajok.

Legutóbb két hete tartottak ellenőrzést

Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyek soha nem kerültek elő. "Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk Budapest köré" - fűzte hozzá az autóvadász, aki abban reménykedik, hogy a képzeletbeli "rendszámszalagból" a pünkösdi akció után sikerül levágni többméternyi. Legutóbb két hete akcióztak az autóvadászok, akkor Dunaújvárosban 26 ezer kocsit ellenőriztek, és összesen 88 esetben intézkedtek. Leginkább lejárt műszaki engedélyek miatt állították meg az autósokat.

\* Cs. E.

====

### 53. bevezetem.hu - 2010.05.23

#### Rendszám az ablakban?!

Egyetlen egy hatásos és törvényes megelőzési módja van a rendszámtáblalopás megakadályozásának: zárható fém kerettel kell rögzíteni

Bármennyre is egyszerűnek és hatásosnak tűnik úgy megakadályozni a rendszámunk ellopását, hogy azt felcsavarozzuk, ez több szempontból sem célszerű. A csavarok fejének elhelyezkedése ugyanis megváltoztathatja a számok vagy a betűk jelentését. Például a 3-ast 9-esnek, az "F" betűt "P"betűnek lehet olvasni. Bá nem akarattal tesszük, de ilyen esetekben egyedi azonosító jel hamisítást követünk el, ami a magyar jogrend szerint bűncselekménynek minősül, és 3 évig terjedő szabadságvesztéssel sújtható.

Szintén nem jó ötlet az első és hátsó ablakok mögött elhelyezett rendszám sem, ezért ugyanis kisebb összegű bírságokat szabnak ki a rend őrei, mint ahogyan az "éppen az előbb esett le", ezért csomagtartóban tárolt rendszámokért is. Egyetlen egy hatásos és törvényes megelőzési módja van a rendszámtáblalopás megakadályozásának: zárható fém kerettel kell rögzíteni. A keretek ára darabonként öt és tízezer forint között mozog. Jelenleg itthon még csak a nagyobb autósboltok árulják, de a rendszámlopások növekedését tekintve hamarosan itthon is egyre több helyen lehet majd ilyen eszközöket kapni.

Vezda László

Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Alapítvány

## 54. bevezetem.hu - 2010.05.23

### Már az első nap igen eredményesre sikerült!

A Pünkösdi Autóvadászat akció első napján 53 000 autót ellenőriztek az autóvadászok...

...Ezek között megtaláltak 5 lopott kocsit, 9 bűncselekmény miatt körözött autót, kettő olyat, amin a rendszám volt hamis. 12 autó került elő, amelyet hitelsértés miatt kerestek, 58 kocsit korábban kivontak a forgalomból, mert pl. lejárt a műszaki vizsgálója és további 8 kocsin hamisan használták a külföldi rendszámot, ezeket nevezik az autóvadászok fantomautónak.

A vasárnapi akcióban 4 autótolvaj is kézre került, további három személyt pedig más bűncselekmények miatt köröztek.

### FOTÓK

Az első nap fotóanyaga letölthető a [www.colorlab.hu/holakocsid.zip](http://www.colorlab.hu/holakocsid.zip) oldalról, vagy nézd meg a facebook oldalunkon ( <http://www.facebook.com/album.php?aid=22924&id=124508010899185> ).

Jó lett volna ott lenünk, de nem kaptunk meghívást és ilyenkor mi nem megyünk...

Ha valaki esetleg ott volt, vagy látta a vadászokat akcióban és készített fotókat, küldjön képeket a [bertapress@gmail.com](mailto:bertapress@gmail.com) címre!

## 55. hirszerzo.hu - 2010.05.24

### Akcióban az autóvadászok

FH

2010. május 24., 11:03

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap.

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban



csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

====

## 56. rtlhitek.hu - 2010.05.24

### Lopott autókra vadásznak

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. A kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

A cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalomból - mondta Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki, és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

\*RTL Hírek

## 57. automenedzser.hu - 2010.05.24

### Ismét vadásztak a lopott autókra - fotók

A Generali a Biztonságért Alapítvány és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület szervezésében 2010. május 22-24 között megrendezett eseményen polgárőrök, rendőrök és civilek speciális technikai eszközökkel felszerelt autókkaal kutatnak lopott, bűncselekmény miatt körözött, illetve forgalomból kivont gépjárművek után.

## 58. bevezetem.hu - 2010.05.24

### A strandon is áldozattá válhatunk

A művelethez körülbelül 10 másodpercre van szükség, ezért elég az is, ha csak pár méterre távolodunk el a lerakott holminktól

A nagy nyári hőségben igazi felüdülés a pihenés a vízparton. Fontos tudni, hogy a fürdőhelyek környékén gyakran jól szervezett bűnbandák is garázdálkodnak, akik nem csak a kocsikban hagyott értékekre vadásznak, hanem a járművekre is. Ennek módszere általában az, hogy a parkoláskor a banda egyik tagja megfigyeli, hogy a kiszemelt autó tulajdonosa melyik táskába, vagy zsebbe helyezi a slusszkulcsát, majd erről mobiltelefonon tájékoztatja a strandon tartózkodó társát.

Mivel ezek a bűnözők meglehetősen profik, általában nem hibáznak, mindig a kiszemelt személy holmijára utaznak, és egy óvatlan pillanatban kiemelik a táskából vagy a ruhák zsebéből a kocsik kulcsait. Gyakran a forgalmi engedélyt és egyéb értékeket is eltulajdonítják. A művelethez körülbelül 10 másodpercre van szükség, ezért elég az is, ha csak pár méterre távolodunk el a lerakott holminktól, ugyanis a tolvaj akár az órák óta a közelünkben napozó személy is lehet. A lopás végeztével a bűnöző általában pillanatok alatt felszívódik a helyszínről, majd felhívja társát, aki jelzi neki, hogy szabad-e az út a kiszemelt kocsihoz.

Ezért lehetőség szerint értékeinket mindig az értékmegőrzőbe tesszük - ha van ilyen -, vagy mindig legyen valaki, aki értékeinkre figyel. Különben a frissítő kikapcsolódásból könnyen lehangoló esemény lehet.

Vezda László

Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Alapítvány

## 59. autohirek.hu - 2010.05.25

## Eredményesen autóvadásztak: civil akció az autótolvajok ellen

Tíz lopott kocsi került elő

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

2010.05.25 12:27, ma.hu

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozták szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg.

Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk előtt vitték el a tolvajok. A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után.

Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról.

Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt.

Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is. Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: "Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmel szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak."

### Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán. A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt.

Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt.

Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak.

A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

====

## **60. tozsdeforum.hu - 2010.05.25**

### **Eredményes volt az autótolvajok elleni civil akció**

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen. Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozták szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászon. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: "Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmel szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak."

## Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

### A díjazott csapatok

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

- A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác)- a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.
- ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila
- A legtöbb bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)
- A legtöbb forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)
- A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

- III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105
- II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13
- I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

\*( Forrás: Munkatársunktól )

=====

## 61. automenedzser.hu - 2010.05.25

### Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász Kupán

2010. május. 25

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán - hangzott el az akció eredményeit ismertető budapesti sajtótájékoztatón kedden.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": 10 volt lopott, 30-at lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, 9-nek pedig a rendszáma volt hamis - sorolta az eredményeket Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án vasárnap elloptott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Ilics László megemlítette azt is, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el -, ezért a cascódíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. "A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban" - tette hozzá.

\*MTI

## 62. origo.hu - 2010.05.25

### Tíz lopott kocsit talált hatvan autóvadász

Több mint százezer autót ellenőriztek a hétvégén az idei Autóvadász Kupa

résztevői, amelyből 242 járművel kapcsolatban találtak valamilyen problémát. Többek között tíz lopott kocsit fogtak, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, találtak 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedő járművet, és kilenc hamis rendszámot.

Huszonhat csapatban hatvan úgynevezett autóvadász mérkőzött meg a hétvégén az idén hetedik alkalommal megrendezett Autóvadász Kupán. A kétnapos akció alatt a rendőrökből, polgárőrökből és más rendvédelmi dolgozókból, valamint civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. A cél az volt, hogy egy kamera, egy laptop és egy magyar szoftver segítségével a közlekedő járművek rendszáma alapján fogjanak gyanús kocsikat.

Az akció során - amelybe besegített a BRFK és az ORFK is - 242 járművel kapcsolatban találtak valamilyen problémát az ellenőrzők. Találtak többek között tíz lopott kocsit, harminc járművet lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, de fennakadt a rostán 91 darab autó, amelyek biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedtek, kilencnek pedig a rendszáma volt hamis.

A megkerült lopott járművek között a legértékesebb egy hétmilliós autó volt. Különdíjat kapott az a csapat, amelyik a legfrissebb ellopott autót, egy Gödöllőről 12 órája eltulajdonított járművet talált meg.

Az eredményeket ismertető sajtótájékoztatón elhangzott, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon, ezért a cascodíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban, viszont a drága autókból - arányaiban - valamivel többet visznek el, mint korábban. 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el az országban.

### **63. napiaszonline.hu - 2010.05.25**

#### **Civil akció az autótolvajok ellen**

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pütkösi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek

alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: "Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmre szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak."

Eredmények:

#### **64. penzcentrum.hu - 2010.05.25**

##### **Hajtóvadászat! Az RTL Klub sztárjának csak másodpercekre volt szüksége...**

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e.

Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt.

#### **65. totalcar.hu - 2010.05.25**



## Vasárnap ellopták, hétfőn meglelt

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos Autóvadász Kupán a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból problémásnak: tíz volt lopott, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, kilencvenegyet azért, mert biztosítás nélkül közlekedett, kilencnek pedig a rendszáma volt hamis.

A közel 60 autóvadász alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án vasárnap elloptott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony ZsaruCar csapatai voltak.

Az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el -, ezért a casco díjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban.

## 66. rtlhirek.hu - 2010.05.25

### Lopott kocsikra vadásztak

Összesen 25 csapat vett részt az akcióban  
130 problémás kocsit találtak tegnap az autóvadászok. A kétnapos akcióban több mint 110 ezer autót ellenőriztek a kamerával és lappal felszerelkezett civilek, polgárőrök és rendőrök.

Összesen 10 lopott, 30 hitelsértés miatt és 12 bűncselekmény miatt körözött járművet találtak meg, valamint elfogtak 7 körözött embert is. 14 olyan külföldi rendszámú kocsi is horogra akadt, amelyeket jogosulatlanul használtak Magyarországon. Ellenük a vámosok járnak el. Az autóvadászatban összesen 8 fővárosi és 17 vidéki csapat vett részt. Az autók rendszámát az Országos Rendőr-főkapitányság adatbázisával vetették össze.

====

## 67. fmh.hu - 2010.05.25

### Bronzérmes Fejér megyei autóvadászok

FMH - A Budapesten rendezett, kétnapos autóvadász-versenyen harmadik lett az adonyi rendőrőrs és a rácalmási Szent György polgárőr egyesület közös, négytagú csapata. Körülbelül negyven fogásuk volt.

2010. május. 25. kedd

Szerző:

Szabó Zoltán

Körülbelül negyven fogásuk volt. A rendszámfelismerő segítségével találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak. Két körözött személyt is találtak. Rábukkantak húsz autóra, amelyekre nem volt érvényes műszaki, vagy kivonták azokat a forgalomból. Nyolc esetben olyan sofőrrel találkoztak, akinek nem volt jogosítványa vagy az már lejárt. Fogtak három gépkocsit, amelyeken nem az eredeti rendszám volt. A második helyen egyébként a gödiek végeztek, aranyérmes a váci csapat lett.

====

## 68. infovilag.hu - 2010.05.25

### Izgalmas akció autótolvajok ellen - pünkösdi vadászat

2010-05-25 11:57 - Toronyi Attila

Hetedszer rendezték meg a fővárosban a pünkösdi Generali autóvadász-kupát. Az idén több mint 110 ezer autót ellenőriztek, eközben meglett tíz lopott kocsi, és 230-nál is több körözött jármű akadt fenn a szűrésen. Huszonhat csapat indult a Generali autóvadász-találkozóján: rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és civilek.

Fedélzeti technika, feszület figyelem. Az autótolvajok ellen "vadászó" egyenruhások és civilek különleges technikai eszközökkel felszerelt autók segítségével kutattak a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. A rendszám alapján ugyanis másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ha betáplálják a számítógépes rendszerbe a rendszámokat, máris kiderül, vajon az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok kutatását az ORFK és a BRFK munkatársai segítették. Csaknem fél százan jelentkeztek az erre a célralétesített honlapon, közülük hárman vehettek részt a rendezvény pünkösdi hétfői zárónapján.

A szervezők a bűnügyi statisztikák alapján azt valószínűsítették, hogy a múlt éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, de sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak. A kétnapos vadászat eredményei ezt megerősítették.

Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük tíz lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá kilenc olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. A BRFK munkatársai tizenöt, vezetéstől eltiltott személyt és más bűncselekmények miatt körözött hét személyt is előállítottak.

## DÍJAZOTT CSAPATOK

- A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác) - a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.

- ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila
- A legtöbb, bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)
- A legtöbb, forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)
- A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak jutalmazottai:

- III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105
- II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13
- I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

A sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

====

## 69. dunaujvaros.com - 2010.05.25

### Autóvadászat: értékes bronz

2010. május 25. (kedd) 17:08

Sikeresen szerepeltek a dunaujvárosi kapitányság állományába tartozó zsaruk a fővárosban rendezett Pütkösdi Autóvadász Versenyen: az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata hozta el a harmadik helyért járó kupát!

A hasábjainkon már megzengetett dunaujvárosi megméretés után a fővárosban is termett babér a rendőrkapitányság állományába tartozó zsaruknak, tájékoztatta a DO-t Németh-Kész Mónika, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője. Bronzérmet szerzett ugyanis a Budapesten rendezett kétnapos Pütkösdi Autóvadász az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata. A kvartett nemcsak a harmadik helyért járó kupát emelhetette magasba, de a támogatók jóvoltából ajándéktárgyakat és üzemanyagkártyát is érdemeltek az éber

autóvadászok.

A honlapunkhoz eljuttatott összegzés szerint a csapatnak mintegy negyven fogása volt, ezek közül igazi "nagyvad" is terítékre került: a rendszámfelismerőn keresztül találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak bűnelkövetők. Két körözött személyt is elfogtak, s mintegy húsz olyan gépkocsira letek, amin vagy nem volt műszaki érvényesség, vagy kivonták azokat a forgalomból. A skalpok számát gyarapítja, hogy nyolc olyan eset is akadt, amikor a sofőrnek vagy nem volt vezetői engedélye, vagy lejárt. Három olyan gépkocsi is fennakadt a megyeiek hálóján, amire nem az eredeti rendszám volt feltéve - itt a sofőrökkel szemben mindhárom esetben egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indult büntetőeljárás.

A siker értékét növeli, hogy bronzcsapat mellett szépen szerepelt Fejér megye másik csapata is, amelynek tagjait a dunaujvárosi kapitányság rendőreiből, valamint a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőr Egyesület tagjaiból verbuválták.

====

## 70. bevezetem.hu - 2010.05.26

### A kincset érő rendszám

Sajnos az autópályadíj fizetését is gyakran így spórolják meg, de bűncselekmények elkövetéséhez is előszeretettel használnak lopott rendszámot

Sajnos manapság itthon is egyre gyakrabban lopják le az utcán parkoló autók rendszámait. Szerencsésebb esetben csak az egyiket, rosszabb esetben mindkettőt. A bűnözők általában tankoláshoz használják a lopott plaketteket, hogy miután fizetés nélkül távoznak, ne lehessen beazonosítani őket.

Sajnos az autópályadíj fizetését is gyakran így spórolják meg, de bűncselekmények elkövetéséhez is előszeretettel használnak lopott rendszámot. Ha észrevesszük, hogy eltűnt a rendszámunk és biztosak vagyunk benne, hogy ellopták, minél hamarabb jelentsük be személyesen az illetékes rendőrkapitányságon, ugyanis így sok kellemetlenségtől kímélhetjük meg magunkat. Amennyiben úgy sejtjük, hogy elveszthetjük valamelyik azonosító plakettet, azt a helyi okmányirodánál kell bejelentenünk, ahol felveszik a jegyzőkönyvet. Fontos, hogy mind lopás, mind elvesztés esetén fel kel keresni a helyi okmányirodát, ugyanis itt adják ki az új rendszámhoz szükséges gyártási engedélyt.

Vezda László

Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Alapítvány

## 71. metropol.hu - 2010.05.26

### Lopott autóra vadásznak

Rendőrök, polgárőrök és civilek kutattak lopott és más ok miatt körözött autók után a hetedik civil autóvadász kupán.

A két nap alatt 242 problémás autó került elő. Sánta László, a kezdeményezés elindítója szerint kevesebb lopott kocsit találtak ugyan, mint a kiemelkedően jó tavalyi akció során, ám a keresés sikeres volt, mert egyéb okok miatt több intézkedés történt.

Előkerült például olyan sofőr, akit már 15 éve eltiltottak a vezetéstől, egy másik autó pedig hamis nigériai rendszám miatt akadt fenn az ellenőrzésen. Ilics László, a Generali vezérigazgató-helyettese azt mondta, a válság miatt enyhe növekedés érezhető az autólopások számában, főként a nagy értékű járművek körében.

Szögyényi Zoltán alezredes, az ORFK osztályvezetője szerint nemzetközi összehasonlításban Magyarországon nem túl magas az autólopások száma, ám az autóvadász-akció megmutatta, hogy nagy tartalékok vannak a rendőrségben és a civilekben. Jelenleg Magyarországon mintegy százezer autót köröznek. Ha ezek rendszámátláit egymás után tennénk, akkor a sor ötven kilométer hosszú lenne.

Civilként kezdte

Sánta László magányosan indította el a civil autókereső rendszert még 2000-ben. Ahogy mondta, a BRFK frissen megalakult Gepárd csoportjával hamar egymásra találtak. Neki megvolt a technikai felszerelése, a rendőröknek pedig a körözési adatbázisuk. A közös munka annyira jól ment, hogy Sánta Lászlónak a szenvedélyévé vált a lopott autók kiszűrése, majd 2002-ben csapatépítésbe fogott.

Ma már 25 autóvadász- egysége van. A vadászok között egyharmad-egyharmad arányban vannak civilek, polgárőrök és rendőrök. A kereséshez használt rendszer magja egy magyar fejlesztésű szoftver, amelyet modem, GPS, laptop és kamera egészít ki.

A rendszer automatikusan felismeri a rendszámokat, majd a rendőrségi adatbázis segítségével pár másodpercen belül kiírja, milyen színű és típusú autóhoz kapcsolódik. Jelzi azt is, ha a kocsi lopott vagy körözés alatt áll. Sánta László az évek során csaknem 1100 lopott autót talált meg, munkáját áprilistól az ORFK munkatársaként folytatja.

Tolvajok között népszerű márkák

2009-es adatok alapján:

- Volkswagen
- Suzuki
- Opel
- Skoda
- Renault
- Peugeot
- Ford
- Mercedes

- BMW
- Toyota

Számok szerint

110 800 autót ellenőriztek a kétnapos pünkösdi autóvadászon.

15 vezetéstől eltiltott és 7 bűncselekmény miatt körözött személyt állítottak elő a rendőrök.

30 autó lízingcsalás gyanúja miatt került elő, 91 for-galomból kitiltott, zöldkártya vagy biztosítás nélkül futó kocsit mértek be. További 9 autón hamis rendszámot találtak.

242 problémás járművet kapcsoltak le az autóvadászok, ebből 10 autó lopott volt. A legna-gyobb értékű autó 7 millió forintot ért.

====

**72. nol.hu - 2010.05.27**

### **Autóvadász Jézuska**

Egyesek megfenyegetik, mások sírva borulnak a nyakába. Sánta László autóvadász kocsijában az Örömóda csendül fel, amikor lopott autóra bukkan.

"Meg fogsz dögleni" - hörögték hajnali kettőkor Sánta László telefonjába. De ez sosem bátortalanította el: szerinte postásnak, tetőfedőnek vagy benzinkutasnak lenni is veszélyes üzem. Ő pedig imádja a munkáját, hát senki el nem veszi a kedvét. Különbösen sem lenne érdemes kiiktatni, hiszen ma már sok autóvadásztársa járja az utakat.

Meg aztán, annyi embernek szerzett már boldogságot. Amikor az elloptott autók tulajdonosai örömkönnel a szemükben megérkeznek, és a nyakába borulnak, életre szóló élménnyel ajándékozzák meg őt is.

December 25-én mindig reggel négykor kel, és két vadásztársával (egy fejlesztőmérnökkel és egy hivatásos rendőrrel) útnak indul. Addig mennek, amíg egy lopás miatt körözött autót nem találnak. Sánta László ilyenkor elővesz egy műanyag karácsonyfát, és ráteszi a kocsira. Ezután felhívja a tulajdonost (néha Jézuskaként mutatkozik be), és közli, hogy a fa alatt várja a karácsonyi ajándék.

Pirkadatkor az év többi napján is bent ül az autójában, és elindul egy előre eltervezett útvonalon. A lényeg, hogy minden nap legyen "kapás". Fogási naplót is vezet: az elmúlt tíz évben a csapatával közösen 2527 lopott autót találtak meg, ebből 1093 az ő hálóján akadt fenn. Bűncselekmény vagy hitsértés miatt körözött járműből már több ezerre bukkantak rá.

Beethoven Örömódáját kezdi játszani a rendszámfelismerő rendszer, amikor lopott vagy körözött kocsi tűnik fel a láthatáron. Ez még akkor is megdobja Sánta László adrenalinszintjét, ha álló autóról van szó - pláne, ha menet közben lévőről, mert

ilyenkor követni kezdi, és közben riasztja a rendőrséget.

Már gyermekkorában is az autók vonzották; imádott ide-oda furikázni, mérnök édesapja mindig magával vitte a szolgálati kocsijában. Vidéki nyaralás közben felkéredzkedett a Csepel teherautóra, amely aratáskor a kombájn után ment, hogy begyűjtse a búzát. Sánta László a kipufogógáz vagy a benzin illatánál vonzóbbat elképzelni sem tudott. Az általános iskola után szerszámkészítő szakmunkástanulónak jelentkezett Budapesten, de a szakmájában csak rövid ideig dolgozott.

Olyan vállalathoz akart menni a katonaság után, ahol jogosítványt lehet szerezni: ez lett a Magyar Posta. Boldogan járt kisebb-nagyobb teherautókkal, kézbesítette a csomagokat. A rendszerváltás után fuvarozó céget alapított, amely - huszonnyolc teherautóval - Budapest tejjelátásnak egyharmadát biztosította. Ám a kilencvenes évek közepén egy másik vállalkozó "lenyúlta" a fuvarozási bizniszt: lefizette az embereit, és átvette a tevékenységet.

Valami egyedülállót igyekezett kitalálni, így jött a gépjárművek felkutatásának ötlete. Nem véletlenül: amikor tejfuvarozóként a teherautók átíratását intézte, látta, hogy a nyilvántartásban kaotikus állapotok uralkodnak, már akkor sok volt a lopott jármű. Csakhogy amikor az ötleteivel megkereste az illetékeseket, először kiváló gondolatnak tartottak mindent - majd feltették a kérdést: kicsoda ön, Sánta úr? Egy vállalkozó - felelte. Már le is tették a telefont. Létrehozta hát az Autótulajdonosok Érdekvédelmi Egyesületét, és amikor legközelebb hivatalos személyt keresett meg, az egyesület elnökeként mutatkozott be. Tárt karokkal fogadták.

Fordulatot hozott, hogy bevezették a kilencvenes évek végén az autók eredetiségvizsgálatát, és az egyik cég felkérte, hogy az ellentmondásos szakértői véleményeknél legyen ő a döntőbíró. Két évvel később megalakult a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) autólopásokra szakosodott Gepárd-csoportja, és Sánta László arra gondolt: mennyivel egyszerűbb lenne, ha a rendőrautókban lévő traffipax egyben rendszámfelismerő rendszerként is működne... De ez nem így volt. Sebaj, szerzett kölcsönbe egy rendszámfelismerő rendszert (ez egy kamerából és egy számítógépből áll), amelyet a saját autójába szerelt be. Budapesti rendőrökkel együtt kiálltak az útra, és öt nap alatt nyolc lopott autót levadásztak. A rendőrség meglepődött, hogy ilyen technika létezik - Sánta László pedig meglepődött, hogy a rendőröknek ilyen nincs. Kilobbizta, hogy a berendezést forgalmazó cég a Gepárd-csoportnak is adjon egy rendszert. Kiderült, hogy a rendőrségnek erre külön autója sincs, de László nem adta fel egykönnyen: egy eredetiségvizsgáló cégtől kocsit is szerzett. Zsaru-CAR néven futott a "vadászautó", amelynél a CAR az angol kocsiszón túl Civil Autókereső Rendszert is jelent.

Kiválóan kiegészítették egymást a Gepárddal: Sánta László az ellopott autókat kereste meg, a rendőrségnek az elkövetők kellettek. Ha megvolt egy autó, csak szólt a Gepárd-csoportnak, amely megfigyelte, hogy ki jön érte. Szenvédélyévé vált az autóvadászat, amelyhez az egyesülettől -szponzorokon keresztül - éppen annyi pénzt kapott, hogy eltarthassa magát.

Járta az országot tíz éven át, parkolóknak, gyártelepeken, autópályákon kutatott lopott vagy körözött autók után. Újabb fordulat volt, amikor 2002-ben pályázatot írtak ki rendszámfelismerő rendszerekre; főként polgárőr-szervezetek pályáztak. Ekkor azzal kereste meg Sánta László a polgárőr-szervezetek vezetőit: mi lenne, ha Budapesten, Kristóf napján nagy autóvadászatot rendeznének? Örömmel jött mindenki, és együtt több tucat lopott autót találtak meg. A Szent Kristóf-napi autóvadászatot az idén már nyolcadik alkalommal tartják meg. Sánta Lászlónak egyre több polgárőr és civil

követője lett, egy szoftverfejlesztő mérnökcsapat új rendszámfelismerő programot is alkotott.

Hirtelen mégis állás nélkül maradt a lelkes autóvadász. Tavaly decemberben olyan jogszabály lépett életbe, amellyel a magyar állam "felmondott" az eredetiségvizsgálatot végző fővállalkozóknak - és 2010 elején Sánta Lászlóval közölte az őt támogató cég: ennyi volt. Erről beszámolt a Népszabadság is, és nem sokkal a cikk megjelenése után csörgött László mobilja: az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) felkérte, hogy ezentúl náluk folytassa a vadászatot. Bár pénzintézetek és biztosítók is megkeresték őt, és több pénzt ajánlottak, a rendőrség hívását szakmai elismerésnek vette.

Gépjármű-körözési vonalvezető, "autóvadász": ez áll a mostani névjegyén -így, idézőjellel. Április elsejével nevezték ki, és ugyanazt kell csinálnia, mint eddig, csak már ORFK-szinten koordinálva az autóvadászok munkáját. Létrehoz majd egy rendőrségi csapatot is, várhatóan tíz "beteknikázott" autóval (a civilek huszonöt, a polgárőrök ötven ilyen kocsival róják az utakat).

Egyetlen feltételt szabott, amikor beállt az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságához: ne történjen az, mint a tyúkólban, ahol levagdossák a szárnyakat, hogy ne tudjon repülni. Változatlanul jön-megy, persze szerveznie azért többet kell. Pünkösdi autóvadászat, Dunakanyar autóvadászat, Hírös autóvadászat: immár hagyományosnak számító versenyeken mérik össze "erejüket" az ország autóvadászai.

Teljesen más szakmát választott Sánta László huszonhét éves fia. A feleségének az autótolvajok réme nagyon sokat köszönhet: azt mondja, más asszony már régen kivágta volna.

Pontosan tudja Sánta László, mennyi munkával lehet egy autó árát megkeresni, és mekkora változást hoz, ha egy gyermekes családtól vagy egy idős házaspártól ellopják a kocsit. Amikor ilyen járművet visszaadhat, olyan érzés járja át, amely arra készíti, hogy újra és újra nekiinduljon vadászni.

Beismeri, hogy szenvedélybeteg lett. De leszokni sosem akar.

\*Pócs Balázs

### 73. dh-online.hu - 2010.05.27

#### Bronzérmes autóvadászok

Dunaújváros - A hétvégén Budapesten rendezték meg a pünkösdi autóvadász kupát, amelyen a dunaújvárosi kapitányságot két csapat is képviselte.

2010. május. 27. csütörtök

Szerző:

Gallai Péter

Az adonyi őr és a rácalmási polgárőrség négytagú együttese a harmadik helyen végzett a két nap alapján. A csapatnak mintegy negyven fogása volt ezen idő alatt. Találtak körözött gépkocsit, amelyet lopásokhoz használtak, s elkaptak két körözött személyt is. Húsz járművet azért állítottak meg, mert vagy műszaki vizsgájuk nem



volt, vagy kivonták őket a forgalomból. Három olyan autót is kiszűrték, amelyen nem az eredeti rendszám volt rajta. A versenyen Fejér megye másik alakulata is szépen szerepelt, ők a dunaújvárosi kapitányság és a Dunaújvárosi Városvédő Polgáróság tagjaiból álltak össze.

====

## 74. bevezetem.hu - 2010.05.27

### Civil akció az autótolvajok ellen - Fantasztikus eredménnyel

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult...

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: "Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmre szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak."

Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásul a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

#### A díjazott csapatok

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

- A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác)- a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.
- ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila
- A legtöbb bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)
- A legtöbb forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)
- A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

- III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105
- II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13
- I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

További információkért keresse a [www.general.hu/alapitvany](http://www.general.hu/alapitvany) címet vagy írjon nekünk a [kommunikacio@general.hu](mailto:kommunikacio@general.hu) címre.

A szervező alapítványokról

A Generali a Biztonságért Alapítvány a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesülettel összefogva szervezte meg az idei pünkösdi akciót. A Generali-

Providencia Zrt. által létrehozott Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) a társadalmilag fontos kérdések felkarolója, és elkötelezett híve a közlekedésbiztonság, a baleset-megelőzés, az egészségmegőrzés támogatásának. Az alapítvány közreműködésével létrejött akciók, eseménysorozatok már tradíciónak számítanak, ilyen például a sokak által ismert baleset-megelőzési Alma-citrom akció, vagy az oktatási intézmények támogatására irányuló Szimba pályázat. Az alapítvány szorosan együttműködik az Országos Baleset-megelőzési Bizottsággal, a közhasznú szervezetekkel, valamint az üzleti szektor több tagjával is.

A GABA 2003 óta támogatja a civil autóvadászok munkáját, akik korábban a ZsarúCAR Alapítvány keretei között tevékenykedtek, az idei esztendőől kezdve pedig nemzetközi egyesületük létrehozásával a bűnözés és a bűnüldözés nemzetközivé válásához igazodva keresik az együttműködést Európa hasonló civil szerveződéseivel.

## 75. Videohirek.hu - 2010-05-25

### Generali Autóvadász Kupa 2010

2010-05-25 12:19 - forras: NOLTV

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felkarolt pünkösdi esemény lényege, hogy polgárőrök, rendőrök és civilek speciális technikai eszközökkel felszerelt autókkal róják fővárosunk utcáit. Lopott, bűncselekmény miatt körözött, illetve forgalomból kivont gépjárművek után kutatnak, mindemellett kiszűrik az egyedi azonosító jel megváltoztatása miatt forgalomból kivont, illetve a forgalomból korábban már kitiltott gépjárműveket is, valamint elfogják a körözött személyeket.

## 76. Myrss.hu - 2010-05-25

### Generali Autóvadász Kupa 2010

2010-05-25 13:19:51 | Megosztás

Cimkék: Generali Aut, 2010, autó, biztonság, technika,

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felkarolt pünkösdi esemény lényege, hogy polgárőrök, rendőrök és civilek speciális technikai eszközökkel felszerelt autókkal róják fővárosunk utcáit. Lopott, bűncselekmény miatt körözött, illetve forgalomból kivont gépjárművek után kutatnak, mindemellett kiszűrik az egyedi azonosító jel megváltoztatása miatt forgalomból kivont, illetve a forgalomból korábban már kitiltott gépjárműveket is, valamint elfogják a körözött személyeket.

Forrás: Noltv

## 77. Nyiregyhaza.eu - 2010-05-25

## Hétvégi autóvadászat

datum 2010-05-25 11:42:53      Megosztás: Add az iWiW-hez Add a Twitter-hez Add a Facebook-hoz Add a Startlaphoz Add a Google Reader-hez  
Több mint 110 ezer kocsit ellenőriztek a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa keretében hétvégén országszerte.

autóvadászTöbb mint 130 volt "problémás" valamilyen ok miatt. Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, akik egyebek mellett 10 lopás miatt körözött autót és 7 körözött személyt fogtak el. Az akcióban résztvevő nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgozott: az utcán álló vagy haladó autók rendszámát összevetették a központi hivatal illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találtak, felcsendült Beethoven Örömóda című műve a gépből.

Az ORFK munkatársa elmondta: a két nap alatt 10 lopott, 12 bűncselekmény miatt körözött, illetve 30 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 7 körözött embert sikerült elfogniuk, 9 hamisított rendszámmal közlekedőt szűrték ki és 14 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 9 forgalomból kitiltott, illetve 47 lejárt műszaki vizsgás autót is találtak, emellett pedig 15 vezetéstől eltiltott embert füleltek le.

(FH)

## 78. Autozz.blog.hu - 2010-05-25

### Sikeres volt a pünkösdi autóvadászat

2010.05.25. 12:52 :: SilentSound

Legnagyobb bánatomra az őszi után most nem tudtam ismét részt venni a hosszú hétvégén rendezett autóvadászon, de nem kellett sokáig keresgélni olyan lelkes blogolvasót, aki magára vállalta helyettem, hogy részt vesz ebben a jó kis kalandban és be is számol róla. Don Blasius nagy lelkesedéssel és fényképezőgéppel felszerelve vágott bele vasárnap és dokumentálta nektek a történéseket.

A Zsaru-Carnak és Vezda Lacinak köszönhetően az autózz! blog ismét meghívást kapott a Generali Autóvadász Kupára, így egy teljes napom adódott a gépjármű-felderítő rendőrök, vám- és pénzügyőrök és civil autóvadászok munkájának megfigyelésére.

A program már a korábbi vadászatokhoz hasonlóan indult reggelivel és

eligazítással a Rómaipartról. Én egy kisbuszban kaptam helyet, ami szintén fel volt szerelve rendszám-felismerő berendezéssel, hogy lássuk, hogyan is működik a gyakorlatban. A cél az volt, hogy mindig oda vigyenek minket, ahol valami fontosabb, érdekesebb esemény van. Volt egy pár mindenestre. :)

Amíg még nem alakult ki, hova is indulunk a mikrobuszal, addig Vezda Laci elvitt engem a Bécsi úton dolgozó váci rendőrökhöz, beülhettem az ő autójukba. Ők aztán megmutatták a rendszert élesben! :) A rendszámfelismerő össze van kötve a központi adatbázissal, ami egyből jelzi, ha valami nem stimmel az autóval.

Nemcsak a körözött, lopott kocsikat jelzi, hanem a forgalomból kivont vagy lejárt műszakijú járműveket is, vagy azt ha a tulajdonost körözik. A Bécsi úton a nagy forgalomban egyből pittyegett a rendszer, mivel forgalomból kivont járművet jelzett: egy Toyota furgont és egy BMW-t. Előbbit egy éve, utóbbit 4 éve vonták már ki a forgalomból végrehajtási eljárás illetve biztosítás nem fizetése miatt. Műszaki viszont volt rajtuk, ami érdekes. A két vezető útvonalengedéllyel mehetett csak tovább, mivel a forgalmi engedélyt a rendőrök elvették.

Ezután jött az első nagyobb fogás, amikor egy rendszám és alvázszám alapján körözött Fordot jelzett a gép. Utol is értük az autót, benne 5 utassal és egy kisgyermekkel ölben (persze így gyermekülés hova is fért volna?). Megindult annak a kiderítése, miért körözik a gépkocsit. Az már biztos volt, hogy a sofőr tovább nem vezethet, mert nincs jogosítványa. De már 15 éve eltiltották!

Érkezett még két rendőrautó erősítésként, szerencsére veszélyes szituáció nem alakult ki. Jött a válasz közben a központból, a Fordot egy 40 autós csalás és visszaélés-sorozat miatt körözik Körmendről. A sofőrt tudomásom szerint előállították (ezt már nem vártuk meg), a járművet elszállították a Rendőrség telephelyére.

Ezalatt a XIII. kerületben találtak egy autót, ami szintén ebben a 40 autós ügyben érintett. A mikrobusz is ideért közben, így átszálltam hozzájuk. A Bécsi útról a Lurdyház mélygarázsába mentünk, mivel egy lopásgyanús autót találtak. Az autó átvizsgálásakor kiderült, hogy nem egyértelmű, hogy ez a lopott autó, mert a körözés kiadása során írtak el alvázszámot.

Ez után kanyarodtunk a XIII. kerületbe, még mindig ott volt a már említett autó. Egy Yaris, ami elöl elég csúnyán volt törve, a bal tükre lógott, hátsó ablaktörlője sem volt. Ezzel így közlekedtek, tehát elég feltűnő jelenség volt, a vadászok autójában meg felcsendült az Örömóda, ahogy megálltak a pirosnál mögötte.

A Toyotában ülő srácok teljesen együttműködők voltak, nem menekültek el, megvárták a rendőröket is (simán elmehettek volna). Ők azt állították, vették az autót, lehet, hogy átverték őket, de az is, lehet, hogy tudtak a csalásokról és ennek tudatában jutottak hozzá. Mindenesetre csak gyalogosan távozhattak, a kocsit lefoglalták.

Innen Újpest következett. Egy bordó Honda Accordot találtak a vadászok, aminek egy ép eleme nem volt, de fel volt törve a vezetőoldali zár, ki is volt nyitva, a gyújtáskapcsoló is sérült volt, rádió kitépve. A tulajdonosát viszont körözték, ő nem

jelentette, hogy ellopták volna az autóját, érthető módon. :)

Az autó körbejárása közben előkerültek gyanúsnak látszó emberek. kérdésre azt állították, hogy a kocsi itt áll már hetek-hónapok óta, de nem tudják, kié. Pedig az autóból jövő olajfolyások frissnek látszottak, a féktárca is fényes volt. Egy srác négyszer hozta le egy óra alatt a kutyáját és nagyon figyelt minket, majd más lakók is érdeklődtek.

Erre a vadászok elmondták, hogy jó lenne tudni, kié az autó, mert itt áll felnyitva és hogy ne legyen baj, állagmegóvás érdekében a rendőrség elszállíthatja. Hacsak nincs itt a tulaj! Kijött egy férfi, aki mondta, hogy az öccsége a Honda, de ő nincs otthon. Vagy csak letagadta, elég gyanús volt. Az autóvadászok feladatukra arra már nem terjedt ki, hogy a tulaj után tovább nyomozzanak.

A Ferencvárosba mentünk ismét, mivel Sánta László információt kapott hamis nigériai rendszámú autóról. Az Ipar utcában kettő kocsi is állt, ami gyanús volt. Két különböző típusú lagosi rendszám volt, de mindkettő hamis. Fémlapra ragasztottak betű és szám matricákat. A rendszámokat pedig előszeretettel csereberélik az autók között.

Az egyik itt is egy bordó Accord volt (úgy látszik, ezekre rájárt a rúd:) ), a másik egy Nissan. A Honda szélvédőjébe holland rendszám gravírozva. Közben a helyszínre érkezett két vámos és még két rendőr is. Mind a két gépkocsi nyitva volt, tehát akár állagmegóvás érdekében is elszállíthatóak. Felnyitották őket az alvázszám azonosítása céljából.

A Honda bizony szerepelt a magyar rendszám adatbázisban is! A Nissan nem, de a vezetőülés alatt előkerült egy - a nyilvántartás szerint - Ford Transit rendszáma, a csomagtartóból meg szintén egy adag rendszám mind párban.

A kocsiban még ezen kívül voltak feltehetően hamis papírok: nigériai jogosítvány és forgalmi engedély.

Az egyedi azonosító megváltoztatása mint bűncselekmény, megállt itt alaposan. De hát ki tudja, milyen más bűncselekmények elkövetésére használhatták még fel ezeket a kocsikat. És bizony ezeken az autókon sem kötelező biztosítás nincsen, sem műszaki és már ránézésre is életveszélyes állapotban voltak! Mielőtt még bárki gondolná, hogy milyen felesleges macera afrikai rendszámú autókkal foglalkozni. :)

Azóta elő is került a tulaj, akinek már lejárt a tartózkodási engedélye, így idegenrendészeti őrizetbe került, valószínűleg kitoloncolják.

Közben a rádió értesültünk arról, hogy Kőbányán találtak egy autót, aminek a tulajdonosát sikkasztás miatt körözték, illetve találtak egy lopott Fiatot is. A Bécsi úton még egy fogás volt, egy motoros, aki eladta a régi motorját rendszám nélkül, majd a megtartott rendszámot felrakta az újabb motorjára. Hát nem lebukott? :)

Még néhány gyanús autót vizsgáltunk meg Kispesten és a Keletinél, de itt végül az eredeti feltevésekkel ellentétben nem találtunk semmit (egy susnyásban parkoló

BMW rendszámára először Hondát dobott ki korábban a gép, de újbóli ellenőrzéskor stimmel), majd vége lett aznapra az akciónak, elindultunk vissza.

Eredmények már csak késő estére lettek a fogási naplók összesítése után, így az információkat a "Hol a kocsid?" honlapjáról tudom közölni, ezek szerint pünkösd vasárnap 53 000 autót ellenőriztek. 5 db lopott, 9 bűncselekmény miatt körözött járművet találtak, 2 db autón volt hamis rendszám, 8 db fantomautó volt, amire hamis külföldi rendszám volt felszerelve. 12 db autót kerestek hitelsértés miatt. Forgalmából kivont autót 58 darabot találtak, ami ennek ellenére mégis közlekedett. Elfogtak 4 autótolvajt és 3 más bűncselekmény miatt körözött bűnözőt.

Ezúton is gratulálok a vadászoknak és köszönöm a részvételi lehetőséget a Zsaru-Car csapatának!

És a végére még azért idemásolom a hivatalos közleményt a vadászok teljes hétvégi (tehát nem csak a fent említett vasárnapi) teljesítményéről:

Annak ellenére, hogy a Pütkösi hétvégén Budapest területén megtartott vadásatról már előre beszámolt több információs csatorna, mégis 10 lopás miatt körözött gépjárművet sikerült felfedniük a Rendőrség és a Zsaru-CAR autóvadász csapatok szakembereinek. Bár a múlt évi pütkösi rekordot (18 megtalált lopott kocsi) nem sikerült felülmúlni, a megtalált autók összesített értéke több tízmillió forintba rúg. 10 bűncselekmény miatt körözött kocsi is fenn akadt az ellenőrzési hálón, ebből 2 kocsi egy 40 autót tartalmazó csalás sorozat részét képezte.

A BRFK és a PMRFK a hétvégi vadászatra külön motoros és gépkocsizó járőr egységeket biztosított az autóvadászok számára. Az eseményre autóvadászként érkeztek a Váci-a Dunaújvárosi- a Kecskeméti Rendőrkapitányság és a Gödi Rendőrőrs hivatásos állományú tagjai, civil kollégáikkal együtt.

A Zsaru-CAR rendszernek köszönhetően természetesen nem csak a lopott gépjárműveket sikerült kiszűrni a parkoló vagy közlekedő gépjárművek sorából, de sikerült még 14 olyan „fantom” autót is találni, melyeken vagy fiktív külföldi rendszám volt, vagy olyan Európai Unió kívüli állam rendszámával ellátott autóról volt szó, mely már nem közlekedhetett volna az EU útjain, mert a kocsi bent tartózkodása átlépte a megszabott időkeretet és a járművet nem helyezték itthon vagy az EU másik országban forgalomba.

A gépjárművek jellemzően az Egyesült Államok, Kanada, Lichtenstein és Svájc rendszámaival voltak ellátva és tulajdonosaik állandó magyar lakcímmel rendelkeztek. Utóbbi járműveket a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai lefoglalták. 9 olyan gépjármű is előkerült melyeknek egyedi azonosító jelét hamisították meg, például eltávolították az alvázszámot, vagy egy másik jármű rendszámát tették az eredeti helyére.

A kamerás rendszerek a közlekedő gépjárművek közül 91 forgalomból kivont ezért illegálisan közlekedő és 47 lejárt műszaki vizsgával rendelkező gépjárművet szűrtek ki, melyek sofőrjeivel és üzemeltetőivel szemben a rendőrség munkatársai a megtették a szükséges intézkedéseket. Az ellenőrzött gépjárművek sofőrjei közül

ráadásul 15 személy a vezetéstől is el volt tiltva, 7 személy pedig rendőrségi körözés alatt állt.

[Frissítve: 2010. május 26., 9:42]

A kommenteket olvasva Vezda Laci reagált egy levélben, több leírt kérdésre válaszolva, íme:

A hozzászólásokat olvasva, gondoltam leírok egy-két dolgot, mert nem teljesen tiszta egyeseknél a kép. Pénteken a rádióban én nyilatkoztam (Klub rádió) és valóban felhívtam a figyelmet arra, hogy rengeteg olyan külföldi rendszámú autó mászkál kicsiny hazánk útjain, melyeknek vagy lejárt az összes irata, vagy egyáltalán semmilyen okirattal nem rendelkezik az autó tulajdonosa.

Sok olyan eset is van mikor egy kocsin nem is a kocsira való külföldi rendszám van. Az EU-n kívüli rendszámokkal való visszaélés pedig külön kategória. Ezekben az esetekben gyakran a rendőr kollégák a vámósoknak adják át az intézkedést, így több eljárást is kell indítani a tulajdonos ellen. Az utóbbi egy hónapban több tucat olyan kocsit akadt fenn az ellenőrzési hálón, amelyeket a fináncok lefoglaltak.

Gyakori az olyan eset például, hogy amerikai rendszámú, az Egyesült Államokból, vagy Kanadából behozott kocsival közlekedik évekig valaki az EU közútjain, holott ezt csak fél évig tehetné meg. A fél éven kívül természetesen még jópár szabály és előírás van, amit a lefoglalt kocsik tulajdonosi nem tartottak be, de ha ezeket részletezném, külön blogot kellene indítani.

Az autóvadász kifejezés nem egyenlő a polgárőr kifejezéssel. Az autóvadászok között vannak rendőrök, vám- és pénzügyőrök, polgárőrök és civilek is. Éppen ezért az autóvadászok nem az Országos Polgárőr Szövetség Gépjármű Felderítő Tagozatának (ismertebben Matrix Police) tagjai, akiknek munkáját egyébként szintén olyan fontosnak tartom mint a miénket, csak mi más szisztéma szerint tarjuk az autóvadászokat.

Az az autóvadász, aki ellenőrzés alá von egy kocsit és annak a sofőrét, mindig hivatásos állományú személy. Gyakran egyenruhás személy, de van olyan eset is, hogy civil ruhás, de hivatásos állományú személy ellenőriz, miután igazolta magát. Egy olyan eset volt a vadászat alatt, amikor egy polgárőr autóvadász egy csalás miatt körözött kocsit követett, és egy piros lámpánál a körözött autó mögé állt, majd közölte annak a sofőrével a tényállást.

A sofőr meglepő módon nagyon készséges és együttműködő volt, így a rendőrök kiérkezéséig a helyszínen maradt. Mint kiderült csak kölcsön kapta a kocsit, ezért nem volt miért izgulnia. A kocsit a rendőrség lefoglalta. A polgárőr autóvadász egyébként a parkoló autókat ellenőrizte, csak elhaladt a kamera előtt a körözött kocsi, ezért követte azt. Miután gratuláltam az autóvadásznak, felhívtam a figyelmét arra, hogy az autós akár el is menekülhetett volna, vagy megtámadhatta volna.

A feladatokat is úgy osztjuk be autóvadászok alkalmával, hogy ahol csak civilek ülnek a kocsiban, csak a parkoló járműveket ellenőrizzék, a problémák elkerülése



miatt.

Autóvadászkatok általában havonta tartunk az ország minden területén.

Tevékenységünkről nagyon sok mindent meg lehet tudni a [www.autovadasz.eu](http://www.autovadasz.eu) weboldalon. A „bemutatkozás” és az „autóvadászok” menüpontot különösen ajánlom mindenki figyelmébe. Nagyon köszönöm az értékes hozzászólásaitokat és szeretném, ha minél többen propagálnátok ezt a weboldalt ismerőseitek körében.

Köszönöm az olvasók figyelmét és köszönöm, hogy Don Balsius eljött a vadászatra.

Vezda László autóvadász

72 komment

## 79. Varos.blogter.hu - 2010-05-24

### autóvadászat, lopott autó, rendszám

#### Autóvadászat: már vasárnap is voltak nagy fogások

2010-05-24 08:37:39 | Mátyási György |

Vasárnap kezdődött a VII. Generali Autóvadászat. A hagyományos, Pünkösdkor megrendezésre kerülő vadászon civilek, rendőrök, valamint a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai vesznek részt. Már a vasárnapi akcióban is számos forgalomból kivont, vagy lopás miatt körözött járművet találtak meg. De találtak külföldi –hamis – rendszámú autót is, rendszám nélkül közlekedő motorkerékpárt. A Bécsi úton egy negyven járművet érintő csalássorozat miatt a körmendi rendőrkapitányság által körözött autót is leállítottak a vadászok. Az autót vezető személyről az is kiderült, hogy 1995 óta van eltiltva a vezetéstől. Őt a rendőrök elő is állították. A Váci úton szintén ebben a csalássorozatban keresett másik autót is megtaláltak.

A szombathelyi autóvadászok rendszám nélkül közlekedő nagyértékű Mercedest is leállítottak, melynek tulajdonosa csak a ház körül akart menni egy kört.

Az akció első napján 53 000 autót ellenőriztek az autóvadászok. Ezek között megtaláltak 5 lopott kocsit, 9 bűncselekmény miatt körözött autót, kettő olyat, amin a rendszám volt hamis. 12 autó került elő, amelyet hitelsértés miatt kerestek, 58 kocsit korábban kivontak a forgalomból, mert pl. lejárt a műszaki vizsgája és további 8 kocsin hamisan használták a külföldi rendszámot, ezeket nevezik az autóvadászok fantomautónak.

A vasárnapi akcióban 4 autótolvaj is kézre került, további három személyt pedig más bűncselekmények miatt köröztek.

Hang-képes beszámoló az Élőben a városból - minden, ami közlekedés május 26-i adásában hallható.

Itt is olvashatsz az autóvadászatról: [Autóvadász.eu](http://Autóvadász.eu)

## 80. Puk.hu - 2010-05-25

### Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász-kupán

2010.05.25 20:09

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász-kupán.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": tíz volt lopott, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, kilcnek pedig a rendszáma volt hamis.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án, vasárnap elloptott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy hatezer kocsit loptak el -, ezért a cascódíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban. (MTI)

## 81. Police.hu - 2010-05-25

### Bronzérmes autóvadászok (Fejér megye)

2010.05.25. kedd 16:14

A hétvégén Budapesten megrendezett kétnapos pünkösdi autóvadász versenyen harmadik helyen végzett megyénk egyik csapat. Az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata hozta el a harmadik helyért járó kupát, ami mellé oklevelet, valamint a Generali ajándéktárgyait

és MOL üzemanyagkártyát kapták.

A csapatnak mintegy negyven fogása volt. A rendszámfelismerőn keresztül találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak bűnelkövetők. Két körözött személyt is elfogtak, akik mindegyikét tartózkodási hely megállapítása miatt kerestek. Feltaláltak mintegy húsz olyan gépkocsit, amin vagy nem volt műszaki érvényesség, vagy kivonták azokat a forgalomból. Nyolc olyan eset volt, amikor a sofőrnek vagy nem volt vezetői engedélye, vagy lejárt. Három olyan gépkocsi is fennakadt a megyeiek halóján, amire nem az eredeti rendszám volt feltéve. A sofőrökkel szemben mindhárom esetben egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indult büntetőeljárás.

Második helyen a gödiiek végeztek, míg az aranyérmet a váciak hozták el. Fejér megye másik csapata – akiknek tagjai a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságról, valamint a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőr Egyesülettől voltak - is szépen szerepeltek.

Székesfehérvár, 2010. május 25.

Németh – Kész Mónika r. szds.

FM RFK szóvivő

## **82. Motorsokk.hu - 2010-05-25**

### **Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten.**

Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászon. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK

és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: „Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmre szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak.”

**Hitel**Az eszköz-vásárláshoz folyósított hitel olyan finanszírozási forma, amely esetén az Ügyfél által igényelt hitelösszeg közvetlenül a Szállító részére kerül folyósításra, amely kizárólag a hitelszerződésben meghatározott eszköz megvásárlására használható fel. A hitelt felvevő Ügyfél (Adós) polgárjogilag az eszköz tulajdonosa (vagyis gépjármű esetén a forgalmi engedélyben tulajdonosként az Adóst tüntetik fel), a Hitelnyújtó (Erste Leasing Autófinanszírozási Zrt.) pedig az eszközön vételi jogot alapít, valamint elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be a hatósági nyilvántartásba és a gépjármű törzskönyvébe. A hitel visszafizetésének biztosítékaul tehát alapvetően maga a hitelből megvásárolt eszköz szolgál. Hitel főbb sajátosságai: az eszköz az Ügyfél tulajdonában van, termelőeszközök (pl. haszongépjármű) esetén az eszköz teljes ÁFÁ-ja visszaigényelhető (az ÁFA-törvény szerint), az eszköz tulajdonszerzési illetékét a futamidő elején kell megfizetni.

## Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

## A díjazott csapatok

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

- A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác)– a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.
- ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila
- A legtöbb bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)
- A legtöbb forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)
- A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

- III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105
- II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13
- I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

További információkért keresse a [www.general.hu/alapitvany](http://www.general.hu/alapitvany) címet vagy írjon nekünk a [kommunikacio@general.hu](mailto:kommunikacio@general.hu) címre.

A szervező alapítványokról

A Generali a Biztonságért Alapítvány a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesülettel összefogva szervezte meg az idei pünkösdi akciót. A Generali-Providencia Zrt. által létrehozott Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) a társadalmilag fontos kérdések felkarolója, és elkötelezett híve a közlekedésbiztonság, a baleset-megelőzés, az egészségmegőrzés támogatásának. Az alapítvány közreműködésével létrejött akciók, eseménysorozatok már tradíciónak számítanak, ilyen például a sokak által ismert baleset-megelőzési Alma-citrom akció, vagy az oktatási intézmények támogatására irányuló Szimba pályázat. Az alapítvány szorosan együttműködik az Országos Baleset-megelőzési Bizottsággal, a közhasznú szervezetekkel, valamint az üzleti szektor több tagjával is.

A GABA 2003 óta támogatja a civil autóvadászok munkáját, akik korábban a ZsaruCAR Alapítvány keretei között tevékenykedtek, az idei esztendőttől kezdve pedig nemzetközi egyesületük létrehozásával a bűnözés és a bűnüldözés nemzetközivé válásához igazodva keresik az együttműködést Európa hasonló civil szerveződéseivel.

ISSUES Management Tanácsadó Kft.

**83. Eletforma.hu - 2010-05-20**

## AUTÓVADÁSZ KUPA

A hétvégén, több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik

Több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik a pütkösi hétvégén a VII. Generali Autóvadász Kupa résztvevői. Idén köztük lesz Németh Kristóf színművész, a Barátok közt sztárja is, akinek nemrég a házuk előtt vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhethet melléjük autóvadászni, aki felkeresi a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalt.

„A feleségem éppen óvodát keresni indult volna a kisfiunkkal, amikor a Suzukijának csak a hűlt helyét találta az utcán, ahol parkolni szoktunk. Azóta alig tudnak kimozdulni, mindent sokkal nehezebb megszervezni, hiszen nekem szükségem van az immár egyetlen kocsinkra, ha el akarok jutni a forgatásokra, fellépésekre, a színházba. Egyszerűen dolgoznom kell, mint másoknak is, közben pedig folyton azon töröm a fejem, hogyan pótoljuk a veszteséget” – meséli a Barátok közt Kertész Gézájaként országsszerte ismert és népszerű művész, aki családfenntartóként nemcsak egyetlen párjáról és kisfiukról gondoskodik, hanem rokkant édesanyját is segíti. Németh Kristóf ugyan már nem nagyon bízik abban, hogy egyben visszakaphatják az autót, de abban biztos, hogy ha van rá egy százaléknyi esély, akkor az autóvadászok megtalálják. Ezért is várja izgalommal a pütkösi hétvégét, amikor ő is beülhet egy vadászautóba lopott autók után kutatni a főváros útjain.

Ma már évente kevesebb mint hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis százból egy autóval történik meg a baj. Sokan azt gondolják, ha ilyen kicsi a kockázat, akkor nem érdemes komoly védelemről gondoskodni, ám ha mégis elviszik a kocsit, akkor a legtöbb családnak nincs elegendő fedezete azonnal pótolni egy ugyanolyan színvonalú autóval az eltűnt járművet. A biztosítási szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy a mostani pénzügyi válság idején az eddigieknél is fontosabb a kockázatok csökkentésén gondolkodni.

Jákfalvi Zoltán, a Generali-Providencia Biztosító gépjárműüzletágának vezetője személy szerint is érintett, hiszen eddig három autóját vitték el a tolvajok, így saját bőrén tapasztalta meg, hogy együtt kell élnünk a kockázatokkal. „Ma már számtalan biztosítási forma közül választhatnak ügyfeleink – mondja a szakember –, nem kell feltétlenül a mindenre kiterjedő legdrágább megoldásokban gondolkodni, hiszen létezik csak lopásra köthető casco is.”

Az autóvadász kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott autókra, egymaga 1093 tulajdonosnak tudta épségben visszaadni a kocsiját, sok száz olyan autót fedezett fel, amelyet egyéb okok miatt köröztek, és közben rengeteg bűnözőt is rendőrkézre juttatott. Mindezt évekig civilként, egy eredetiségvizsgálatokra szakosodott cég támogatásával végezte, de néhány hónapja már maga is az ORFK kötelékéhez tartozik. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával idén már hetedik alkalommal szervezi meg 26 magyarországi autóvadász csapat tagjainak a pütkösi vetélkedést, a Generali Autóvadász Kupát.

„Rengeteg tervem van. Azt remélem, ezeket könnyebben meg tudom valósítani a

rendőrségen belül. Most éppen oktatási anyagot készítek a sikeres autóvadászat titkairól, és tanítani is fogom civileknek, rendvédelmi dolgozóknak és rendőröknek. Szeretném elérni, hogy a lakosság jobban figyeljen a környezetében feltűnő gyanús autókra, segítsék a felderítő munkát. Azután szeretném kiterjeszteni a légi felderítést azokra a helyekre, ahol a tapasztalatok szerint sok lopott autót tüntetnek el, de a közutakról nem lehet megközelíteni őket. Rengeteg ilyen tanya és elhagyott gyártelep van az országban. Azon is dolgozom, hogy az illegális bontókkal szemben több hatóság együttesen lépjen fel, hiszen sokszor a rendőrség nem tud intézkedni, mert nincs közvetlen bizonyíték rá, hogy az udvaron halmokban álló alkatrészek lopott autókból származnak. Az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság, az adóhatóság, a pénzügyőrök ugyanakkor felléphetnek egyéb szabálytalanságok miatt, így mégis megszüntethetjük a bűnözők kis birodalmait” – mondja Sánta László.

Bár tavaly újabb húsz százalékkal csökkent a fővárosban ellopott autók száma, változatlanul Budapest tűnik az ország legveszélyeztetettebb területének. Nem véletlen, hogy évek óta itt rendezik meg az ország legnagyobb autóvadász akcióját, amelyre csapatokat várnak Bükrről, Dunaújvárosból, Veszprémből, Vácról és az ország más városaiból is. Szakértelem és szerencse is kell a vadászoknak, hogy elnyerhessék a Kupa díjait. Külön értékelik majd a legfrissebben körözött autó megtalálóját, a legtöbb bankok által keresett kocsi megtalálóját, a legtöbb forgalomból kivont járművet megtaláló csapatot, illetve azokat, akik a legnagyobb értékű járművet fedezik fel. A Generali a Biztonságért Alapítvány pedig a három legeredményesebb csapatot jutalmazza majd.

Az autóvadászatra jelentkezők közül három szerencsés keresheti május 24-én, hétfőn egész nap a lopott autókat a fővárosban.

## 84. Nepszava.hu - 2010-05-25

### Autóvadász

A Generali autóvadász kupa 2010 pünkösdi hétvégéjén 110800 autót ellenőriztek, találtak 10 lopott gépkocsit, 30 lízingcsalás gyanús autót, és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedőt, és 9 olyat is, amin hamis rendszám volt.

## 85. Bpstart.hu - 2010-05-25

### Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász Kupán

iWiW megosztás

Facebook Facebook publikálás

Twitter Twitter küldés

email Küldés Nyomtatás Nyomtatás

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán - hangzott el az akció eredményeit ismertető budapesti sajtótájékoztatón kedden.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": 10 volt lopott, 30-at lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, 9-nek pedig a rendszáma volt hamis - sorolta az eredményeket Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án vasárnap ellopott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Ilics László megemlítette azt is, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el -, ezért a cascodíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. "A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban" - tette hozzá.

<http://www.soproni7.hu/feed/mozaik/2687.txt>

## 86. Soproni7.hu: Civil akció az autótolvajok ellen

Civil akció az autótolvajok ellen

=====

Soproni7 on 2010. Május 27., 10:48

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozásán 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.



A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

#### Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

Forrás: ISSUES Management Tanácsadó

A szervező alapítványokról

A Generali a Biztonságért Alapítvány a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesülettel összefogva szervezte meg az idei pünkösd akciót. A Generali-Providencia Zrt. által létrehozott Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) a társadalmilag fontos kérdések felkarolója, és elkötelezett híve a közlekedésbiztonság, a baleset-megelőzés, az egészségmegőrzés támogatásának. Az alapítvány közreműködésével létrejött akciók, eseménysorozatok már tradíciónak számítanak, ilyen például a sokak által ismert baleset-megelőzési Alma-citrom akció, vagy az oktatási intézmények támogatására irányuló Szimba pályázat. Az alapítvány szorosan együttműködik az Országos Baleset-megelőzési Bizottsággal, a közhasznú szervezetekkel, valamint az üzleti szektor több tagjával is.

## 87. Hirmutato.hu - 2010-05-25

### 1. Vasárnap ellopták, hétfőn meglelt (Index)

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a pütkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán. [2010. május 25. 16:41]

#### 88. Hirmutato.hu - 2010-05-25

##### 2. Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász Kupán (automenedzser.hu)

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pütkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán - hangzott el az akció eredményeit ismertető budapesti sajtótájékoztatón kedden. [2010. május 25. 14:12]

#### 89. Hirmutato.hu - 2010-05-25

##### 3. Interjú a pütkösdi autóvadászatról (tv2)

Lopott és körözött autókat kerestek idén is a pütkösdi autóvadászat résztvevői. Polgárőrök, rendőrök és civilek már az első napon több mint 100 autót találtak. Interjú. [2010. május 25. 12:29]

#### 90. Hirmutato.hu - 2010-05-25

##### 4. Eredményesen autóvadásztak: civil akció az autótolvajok ellen (ma.hu)

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pütkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen. [2010. május 25. 12:27]

#### 91. Hirmutato.hu - 2010-05-25

##### 5. Több, mint 100 lopott autót találtak a pütkösdi autóvadászok (tv2)

Lopott és körözött autókat kerestek idén is a pütkösdi autóvadászat résztvevői. Polgárőrök, rendőrök és civilek már az első napon több mint 100 autót találtak. [2010. május 25. 12:23]

#### 92. Hirmutato.hu - 2010-05-25

##### 6. Ismét vadásztak a lopott autókra - fotók (automenedzser.hu)

A Generali a Biztonságért Alapítvány és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület szervezésében 2010. május 22-24 között megrendezett eseményen polgárőrök, rendőrök és civilek speciális technikai eszközökkel felszerelt autókkal kutatnak lopott, bűncselekmény miatt körözött, illetve forgalomból kivont gépjárművek után. [2010. május 24. 17:51]

**93. Hirmutato.hu - 2010-05-25****7. Lopott autókra vadásznak (RTL Klub)**

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. A kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd. [2010. május 24. 11:09]

**94. Hirmutato.hu - 2010-05-25****8. Akcióban az autóvadászok (Hírszerző)**

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. [2010. május 24. 11:03]

**95. Hirmutato.hu - 2010-05-25****9. "Amikor feleségem Suzukijának csak a hült helyét találta..." (Piac és Profit)**

Több mint százezer jármű rendszámát ellenőrzik a pütkösdi hétfőn a VII. Generali Autóvadász Kupa résztvevői. Idén köztük lesz Németh Kristóf színművész, akinek nemrég a házuk előtt vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhet melléjük autóvadásznak, aki felkeresi a [www.holakocsid.hu/](http://www.holakocsid.hu/) oldalt. [2010. május 21. 7:11]

**96. Hirmutato.hu - 2010-05-25****10. Ezer lopott autót talált meg egyedül (Index)**

Autóba szerelt rendszámfelismerőt használ az ORFK alkalmazottja, aki autóvadász akciót szervez a pütkösdi hétfőre. [2010. május 16. 10:31]

**97. Hirmutato.hu - 2010-05-25****11. Lopott gépkocsik után kutatnak az Autóvadász Kupán (Piac és Profit)**

Hús év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az elloptott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.issues.hu](http://www.issues.hu). [2010. május 13. 12:17]

## 98. Hirmutato.hu - 2010-05-25

### 12. Akciók az autólopások ellen (ma.hu)

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is. [2010. május 12. 14:36]

## 99. Nol.hu - 2010-05-27

### Autóvadász Jézuska

Egyesek megfenyegetik, mások sírva borulnak a nyakába. Sánta László autóvadász kocsijában az Örömóda csendül fel, amikor lopott autóra bukkan.

Pócs Balázs | Népszabadság | 2010. május 27. |

„Meg fogsz döglenni” – hörögték hajnali kettőkor Sánta László telefonjába. De ez sosem bátortalanította el: szerinte postásnak, tetőfedőnek vagy benzinkutasnak lenni is veszélyes üzem. Ő pedig imádja a munkáját, hát senki el nem veszi a kedvét. Különben sem lenne érdemes kiiktatni, hiszen ma már sok autóvadásztársa járja az utakat.

Meg aztán, annyi embernek szerzett már boldogságot. Amikor az elloptott autók tulajdonosai örömmel a szemükben megérkeznek, és a nyakába borulnak, életre szóló élménnyel ajándékozzák meg őt is.

December 25-én mindig reggel négykor kel, és két vadásztársával (egy fejlesztőmérnökkel és egy hivatásos rendőrrel) útnak indul. Addig mennek, amíg egy lopás miatt körözött autót nem találnak. Sánta László ilyenkor elővesz egy műanyag karácsonyfát, és ráteszi a kocsira. Ezután felhívja a tulajdonost (néha Jézuskaként mutatkozik be), és közli, hogy a fa alatt várja a karácsonyi ajándék.

Pirkadatkor az év többi napján is bent ül az autójában, és elindul egy előre eltervezett útvonalon. A lényeg, hogy minden nap legyen „kapás”. Fogási naplót is vezet: az elmúlt tíz évben a csapatával közösen 2527 lopott autót találtak meg, ebből 1093 az ő hálóján akadt fenn. Bűncselekmény vagy hitelsértés miatt körözött járműből már több ezerre bukkantak rá.

Beethoven Örömódáját kezdi játszani a rendszámfelismerő rendszer, amikor lopott vagy körözött kocsit tűnik fel a láthatáron. Ez még akkor is megdobja Sánta László adrenalin szintjét, ha álló autóról van szó – pláne, ha menet közben lévőről, mert ilyenkor követni kezdi, és közben riasztja a rendőrséget.

Már gyermekkorában is az autók vonzották; imádott ide-oda furikázni, mérnök édesapja mindig magával vitte a szolgálati kocsijában. Vidéki nyaralás közben felkérérdzkedett a Csepel teherautóra, amely aratáskor a kombájntól ment, hogy begyűjtse a búzát. Sánta László a kipufogógáz vagy a benzin illatánál vonzóbbat elképzelni sem tudott. Az általános iskola után szerszámkészítő szakmunkástanulónak jelentkezett Budapesten, de a szakmájában csak rövid ideig dolgozott.

Olyan vállalatokhoz akart menni a katonaság után, ahol jogosítványt lehet szerezni: ez lett a Magyar Posta. Boldogan járt kisebb-nagyobb teherautókkal, kézbesítette a csomagokat. A rendszerváltás után fuvarozó céget alapított, amely – huszonnyolc teherautóval – Budapest tejellátásának egyharmadát biztosította. Ám a kilencvenes

évek közepén egy másik vállalkozó „lenyúlta” a fuvarozási bizniszt: lefizette az embereit, és átvette a tevékenységet.

Valami egyedülállót igyekezett kitalálni, így jött a gépjárművek felkutatásának ötlete. Nem véletlenül: amikor tejfuvározként a teherautók átíratását intézte, látta, hogy a nyilvántartásban kaotikus állapotok uralkodnak, már akkor sok volt a lopott jármű.

Csak hogy amikor az ötleteivel megkereste az illetékeseket, először kiváló gondolatnak tartottak mindent – majd feltették a kérdést: kicsoda ön, Sánta úr? Egy vállalkozó – felelte. Már le is tették a telefont. Létrehozta hát az Autótulajdonosok Érdekvédelmi Egyesületét, és amikor legközelebb hivatalos személyt keresett meg, az egyesület elnökeként mutatkozott be. Tárt karokkal fogadták.

Fordulatot hozott, hogy bevezették a kilencvenes évek végén az autók eredetiségvizsgálatát, és az egyik cég felkérte, hogy az ellentmondásos szakértői véleményeknél legyen ő a döntőbíró. Két évvel később megalakult a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) autólopásokra szakosodott Gepárd-csoportja, és Sánta László arra gondolt: mennyivel egyszerűbb lenne, ha a rendőrautókban lévő traffipax egyben rendszámfelismerő rendszerként is működne... De ez nem így volt. Sebaj, szerzett kölcsönbe egy rendszámfelismerő rendszert (ez egy kamerából és egy számítógépből áll), amelyet a saját autójába szerelt be. Budapesti rendőrökkel együtt kiálltak az útra, és öt nap alatt nyolc lopott autót levadásztak. A rendőrség meglepődött, hogy ilyen technika létezik – Sánta László pedig meglepődött, hogy a rendőröknek ilyen nincs. Kilobbizta, hogy a berendezést forgalmazó cég a Gepárd-csoportnak is adjon egy rendszert. Kiderült, hogy a rendőrségnek erre külön autója sincs, de László nem adta fel egyikőnyen: egy eredetiségvizsgáló cégtől kocsit is szerzett. Zsaru-CAR néven futott a „vadászautó”, amelynél a CAR az angol kocsiszón túl Civil Autókereső Rendszert is jelent.

Kiválóan kiegészítették egymást a Gepárddal: Sánta László az elloptott autókat kereste meg, a rendőrségnek az elkövetők kellettek. Ha megvolt egy autó, csak szólt a Gepárd-csoportnak, amely megfigyelte, hogy ki jön érte. Szenvédélyévé vált az autóvadászat, amelyhez az egyesülettől –szponzorokon keresztül – éppen annyi pénzt kapott, hogy eltarthassa magát.

Járta az országot tíz éven át, parkolóknak, gyártelepeken, autópályákon kutatott lopott vagy körözött autók után. Újabb fordulat volt, amikor 2002-ben pályázatot írtak ki rendszámfelismerő rendszerekre; főként polgárőr-szervezetek pályáztak. Ekkor azzal kereste meg Sánta László a polgárőr-szervezetek vezetőit: mi lenne, ha Budapesten, Kristóf napján nagy autóvadászatot rendeznének? Örömmel jött mindenki, és együtt több tucat lopott autót találtak meg. A Szent Kristóf-napi autóvadászatot az idén már nyolcadik alkalommal tartják meg. Sánta Lászlónak egyre több polgárőr és civil követője lett, egy szoftverfejlesztő mérnökcsapat új rendszámfelismerő programot is alkotott.

Hirtelen mégis állás nélkül maradt a lelkes autóvadász. Tavaly decemberben olyan jogszabály lépett életbe, amellyel a magyar állam „felmondott” az eredetiségvizsgálatot végző fővállalkozóknak – és 2010 elején Sánta Lászlóval közölte az őt támogató cég: ennyi volt. Erről beszámolt a Népszabadság is, és nem sokkal a cikk megjelenése után csörgött László mobilja: az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) felkérte, hogy ezentúl náluk folytassa a vadászatot. Bár pénzintézetek és biztosítók is megkeresték őt, és több pénzt ajánlottak, a rendőrség hívását szakmai elismerésnek vette.

Gépjármű-körözési vonalvezető, „autóvadász”: ez áll a mostani névjegyén –így, idézőjellel. Április elsejével nevezték ki, és ugyanazt kell csinálnia, mint eddig, csak

már ORFK-szinten koordinálva az autóvadászok munkáját. Létrehoz majd egy rendőrségi csapatot is, várhatóan tíz „betechikázott” autóval (a civilek huszonöt, a polgárőrök ötven ilyen kocsival róják az utakat).

Egyetlen feltételt szabott, amikor beállt az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságához: ne történjen az, mint a tyúkólban, ahol levagdossák a szárnyakat, hogy ne tudjon repülni. Változatlanul jön-megy, persze szerveznie azért többet kell. Pütkösi autóvadászat, Dunakanyar autóvadászat, Hírös autóvadászat: immár hagyományosnak számító versenyeken mérik össze „erejüket” az ország autóvadásza.

Teljesen más szakmát választott Sánta László huszonhét éves fia. A feleségének az autótolvajok réme nagyon sokat köszönhet: azt mondja, más asszony már régen kivágta volna.

Pontosan tudja Sánta László, mennyi munkával lehet egy autó árát megkeresni, és mekkora változást hoz, ha egy gyermekes családtól vagy egy idős házaspártól ellopják a kocsit. Amikor ilyen járművet visszaadhat, olyan érzés járja át, amely arra készíteti, hogy újra és újra nekiinduljon vadászni.

Beismeri, hogy szenvedélybeteg lett. De leszokni sosem akar.

## 100. Dunatv.hu - 2010-05-24

### Akcióban az Autóvadászok

Százezer rendszámot ellenőriztek az Autóvadászok három nap alatt.

Szerző: Zakar Ádám Forrás: Híradó 2010.05.24. hétfő 18:29

Akcióban az Autóvadászok. Három nap alatt több mint százezer rendszámot ellenőriztek rendőrök és polgárőrök. Az országos razzsián idén is számos autó akadt fenn a rostán. Hétfő délutánig 20 lopott kocsit találtak, 85 lejárt műszaki vizsgájú járművet pedig kivontak ki a forgalomból.

„Ha egy lopott, körözöttről gépjárműről van szó, akkor ezt rögtön kijelzi a rendszer és megszólal az örömhír” – mondja Németh Kristóf, aki maga is autóvadásznak állt a hétvégén. A színészt személyes okok is vezették, néhány hete ugyanis a házuk elől lopták el a gépkocsiját.

Kristóf autóját ugyan nem sikerült megtalálni, az autóvadászat ennek ellenére sikeres volt. Egy terepjárót éppen a tv-stábok előtt szűrt ki a rendszer.

A 8 fővárosi és 17 vidéki csapat nagy fogásai: lopott autók és hamis rendszámok. Utóbbiak számítanak egyébként most a legnagyobb slágernek a fekete piacon.

„Sokan úgy próbálnak trükközni autó tulajdonosok, például, hogy kivédjék a trafipaxot, hogy kivédjék a parkolási bírságokat, hogy vagy egy másik gépjármű külföldi rendszámát rakják fel az autóra vagy egy lejárt külföldi rendszámot, egy bontott autónak a külföldi rendszámát” – hangsúlyozta Vezda László, az Autóvadász főszervezője.

Végül, még egy statisztika, amely az autóvadászok munkáját is dicséri. Tavaly már

hatezer alá csökkent az ellopott gépjárművek száma Magyarországon és ez különösen annak fényében örvendetes, hogy 1995-ben még 17 ezer autót loptak el hazánkban.

## **101. Erdon.ro - 2010-05-24**

### **Több, mint 100 lopott autót találtak a pünkösdi autóvadászok**

Lopott és körözött autókat kerestek idén is a pünkösdi autóvadászat résztvevői. Polgárőrök, rendőrök és civilek már az első napon több mint 100 autót találtak. Idén nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat indult. Kamerával, lappal és egy speciális szoftverrel dolgoztak. Az autókat rendszámuk alapján ellenőrizték az ORFK adatbázisában

## **102. Mon.hu - 2010-05-24**

### **Akcióban az autóvadászok**

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap.

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalomból. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a

hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

© 2005-2010 - Inform Média

### 103. Maitema.net - 2010-05-24

#### Több mint 130 "problémás" kocsit szűrték ki az autóvadászok a hétvégén

Összesen 110 ezer 805 kocsit ellenőriztek a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa keretében hétvégén országszerte, és ezek közül több mint 130 volt "problémás" valamilyen ok miatt.

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek hétfő este elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, akik egyebek mellett 10 lopás miatt körözött autót és 7 körözött személyt fogtak el.

Az akcióban résztvevő nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgozott: az utcán álló vagy haladó autók rendszámát összevetették a központi hivatal illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találtak, felcsendült Beethoven Örömmóda című műve a gépből.

Az ORFK munkatársa elmondta: a két nap alatt 10 lopott, 12 bűncselekmény miatt körözött, illetve 30 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 7 körözött embert sikerült elfogniuk, 9 hamisított rendszámmal közlekedőt szűrték ki és 14 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 9 forgalomból kitiltott, illetve 47 lejárt műszaki vizsgás autót is találtak, emellett pedig 15 vezetéstől eltiltott embert füleltek le.

Független Hírügynökség

### 104. Boon.hu - 2010-05-24

#### Akcióban az autóvadászok

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.



Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

## 105. Bevezetem.hu - 2010-05-27

### Civil akció az autótolvajok ellen - Fantasztikus eredménnyel

Bevezetem.hu | 2010. május 27. 15:36:08

dén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: „Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós

magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmre szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak.”

### Eredmények

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

### A díjazott csapatok

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

- A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác)– a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.
- ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila
- A legtöbb bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)
- A legtöbb forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)
- A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

- III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105
- II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13
- I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

## 106. Puk.hu - 2010-05-25

### Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász-kupán

2010.05.25 20:09

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász-kupán.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": tíz volt lopott, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, kilcnek pedig a rendszáma volt hamis.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án, vasárnap ellopott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy hatezer kocsit loptak el -, ezért a cascodíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban. (MTI)

## 107. Hirneked.hu - 2010-05-27

### Autóvadász Jézuska (nol.hu) 2010.05.27 03:01

Egyesek megfenyegetik, mások sírva borulnak a nyakába. Sánta László autóvadász kocsijában az Örömóda csendül fel, amikor lopott autóra bukkan.

## 108. Moronline.hu - 2010-05-25

### Bronzérmes autóvadászok

Forrás:

Moronline

A hétvégén Budapesten megrendezett kétnapos pütkösi autóvadász versenyen harmadik helyen végzett megyénk egyik csapata. Az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata hozta el a harmadik helyért járó kupát, ami mellé oklevelet, valamint a Generali ajándéktárgyait és MOL üzemanyagkártyát kaptak - közölte a Moronline.hu -val Németh – Kész Mónika a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője.

A csapatnak mintegy negyven fogása volt. A rendszámfelismerőn keresztül találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak bűnelkövetők. Két körözött személyt is elfogtak, akik mindegyikét tartózkodási hely megállapítása miatt kerestek.

Feltaláltak mintegy húsz olyan gépkocsit, amin vagy nem volt műszaki érvényesség, vagy kivonták azokat a forgalomból. Nyolc olyan eset volt, amikor a sofőrnek vagy nem volt vezetői engedélye, vagy lejárt. Három olyan gépkocsi is fennakadt a megyeiek halóján, amire nem az eredeti rendszám volt feltéve. A sofőrökkel szemben mindhárom esetben egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indult büntetőeljárás.

Második helyen a gödiek végeztek, míg az aranyérmes a váciak hozták el. Fejér megye másik csapata – akiknek tagjai a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságról, valamint a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőr Egyesülettől voltak - is szépen szerepeltek.

## 109. Vaconline.hu - 2010-05-25

### A hétfői akció alatt ellopott járművet 24 órán belül megtalálták a váci autóvadászok

Idén összesen száztízezer-nyolcszáz autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétfőn Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő és kétszázharminckettő, más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen. Az ország legnagyobb autóvadásztalálkozásán összesen huszonhat csapat indult.

A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozták szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászon. Az ő kocsiját nemrég a házuk előtt vitték el a tolvajok.

A csaknem hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: Fontosnak tartják, hogy kiálljanak a felelős autós magatartás mellett, felhívják az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Majd így folytatta: "Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmel szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak."

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetes várakozásokat. Az autóvadászok összesen száztízezer-nyolcszáz autót ellenőriztek és kétszáznegyvenkettő problémás járművet találtak, közülük tíz lopott gépkocsi volt. Előkerült harminc lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és kilencvenegy biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá kilenc olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt.

Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásként a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai tizenöt vezetéstől eltiltott személyt és további hét, más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy hétmillió forint értékű jármű volt.

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában. A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 elnevezésű csapat volt. A váci autóvadászok egy olyan autóra bukkantak, amelyet az akció ideje alatt, azaz május 23-án, vasárnap loptak el Gödöllőről.

Az ORFK-különdíja egy mozgássérült vadászé, Berta-Somogyi Attiláé lett. A legtöbb, bankok által keresett autó megtalálója a pesterzsébeti Vadász 2 csapat volt.

A legtöbb forgalomból kivont gépjárművet a gödi, Vadász 13 nevű csapat találta meg. A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója a budapesti, Vadász 3 nevű csapata volt.

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105

II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13

I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

## 110. Hirvita.hu - 2010-05-24

### Akcióban az autóvadászok

h, 05/24/2010 - 09:54 — hirvita

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi

Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd. Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász. Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni. Forrás: Magyar Online

### 111. Indavideo - 2010-05-19

[http://www.indavideo.hu/video/Ezerocsi\\_2010\\_05\\_19](http://www.indavideo.hu/video/Ezerocsi_2010_05_19)

### 112. Origo.hu - 2010-05-25

#### Tíz lopott kocsit talált hatvan autóvadász

2010. május 25., kedd, 14:44

Több mint százezer autót ellenőriztek a hétvégén az idei Autóvadász Kupa résztvevői, amelyből 242 járművel kapcsolatban találtak valamilyen problémát. Többek között tíz lopott kocsit fogtak, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, találtak 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedő járművet, és kilenc hamis rendszámot.

Forrás: Benke Donát

Az autóvadászok egy korábbi fogása. Elásták a tolvajok a lopott BMW-t

Huszonhat csapatban hatvan úgynevezett autóvadász mérkőzött meg a hétvégén az idén hetedik alkalommal megrendezett Autóvadász Kupán. A kétnapos akció alatt a rendőrökből, polgárőrökből és más rendvédelmi dolgozókból, valamint civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. A cél az volt, hogy egy kamera,

egy laptop és egy magyar szoftver segítségével a közlekedő járművek rendszáma alapján fogjanak gyanús kocsikat.

Az akció során - amelybe besegített a BRFK és az ORFK is - 242 járművel kapcsolatban találtak valamilyen problémát az ellenőrzők. Találtak többek között tíz lopott kocsit, harminc járművet lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, de fennakadt a rostán 91 darab autó, amelyek biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedtek, kilencnek pedig a rendszáma volt hamis.

A megkerült lopott járművek között a legértékesebb egy hétmillió autó volt. Különdíjat kapott az a csapat, amelyik a legfrissebb ellopott autót, egy Gödöllőről 12 órája eltulajdonított járművet talált meg.

Az eredményeket ismertető sajtótájékoztatón elhangzott, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon, ezért a cascodíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban, viszont a drága autókból - arányaiban - valamivel többet visznek el, mint korábban. 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el az országban.

### 113. Perfektauto.hu - 2010-05-25

#### Tíz lopott kocsit talált hatvan autóvadász

2010-05-25 15:44

Több mint százezer autót ellenőriztek a hétfvégén az idei Autóvadász Kupa résztvevői, amelyből 242 járművel kapcsolatban találtak valamilyen problémát. Többek között tíz lopott kocsit fogtak, harmincat lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, találtak 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedő járművet, és kilenc hamis rendszámot.

### 114. Infovilag.hu - 2010-05-20

#### Pütkösdi vadászat lopott autókra – hol a kocsid?

2010-05-20 12:43 –

Százezernél is több jármű rendszámát ellenőrzik a pütkösdi hétfvégén a VII. Generali autóvadász-kupa résztvevői. Az idén a vadászok között lesz Németh Kristóf színművész is, akinek nemrég a háza elöl vitték el a kocsiját a tolvajok. Péntekig bárki jelentkezhet autóvadásznak, aki felkeresi a Hol a kocsid? oldalt. Ma már évente csaknem hatezer autó tűnik el Magyarországon, vagyis százból egy autóval történik meg a baj. Sokan azt gondolják, ha ilyen kicsi a kockázat, akkor nem

érdemes kellő védelemről gondoskodni, ám ha mégis elviszik a kocsit, akkor a legtöbb családnak nincs elegendő fedezete azonnal pótolni egy ugyanolyan színvonalú autóval az eltűnt járművet. A biztosítási szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy a mostani pénzügyi válság idején az eddigieknél is fontosabb a kockázatok csökkentésén gondolkodni.

Jákfalvi Zoltán, a Generali-Providencia Biztosító gépjármű-üzletágának vezetője személy szerint is érintett: eddig három autóját vitték el a tolvajok, így saját bőrén tapasztalta meg, hogy együtt kell élnünk a kockázatokkal.

Az autóvadászat kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott autókra, egymaga 1093 tulajdonosnak tudta épségben visszaadni a kocsiját, sok száz olyan autót fedezett fel, amit egyéb okok miatt köröztek, és közben rengeteg bűnözőt is rendőrkézre juttatott. Mindezt évekig civilként, egy eredetiségvizsgálatokra szakosodott cég támogatásával végezte, de néhány hónapja már maga is az ORFK kötelékéhez tartozik. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával már hetedik alkalommal szervezi meg 26 magyarországi autóvadász csapat tagjainak a pünkösdi vetélkedést, a Generali Autóvadász Kupát.

„Szeretném elérni, hogy a lakosság jobban figyeljen a környezetében feltűnő gyanús autókra, segítse a felderítő munkát. Szeretném kiterjeszteni a légi felderítést azokra a helyekre, ahol a tapasztalatok szerint sok lopott autót tüntetnek el, de a közutakról nem lehet megközelíteni őket. Rengeteg ilyen tanya és elhagyott gyártelep van az országban. Azon is dolgozom, hogy az illegális bontókkal szemben több hatóság együttesen lépjen fel, hiszen sokszor a rendőrség nem tud intézkedni, mert nincs közvetlen bizonyíték rá, hogy az udvaron halmokban álló alkatrészek lopott autókból származnak. Az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság, az adóhatóság, a pénzügyőrök ugyanakkor felléphetnek egyéb szabálytalanságok miatt, így mégis megszüntethetjük a bűnözők kis birodalmait” – mondja Sánta László.

Bár tavaly ötödével csökkent a fővárosban ellopott autók száma, változatlanul Budapest az ország legveszélyeztetettebb területe. Ezért évek óta ott rendezik meg az ország legnagyobb autóvadász-akcióját; csapatokat várnak Bükről, Dunaújvárosból, Veszprémből, Vácra és az ország más városaiból is. Szakértelem és szerencse is kell a vadászoknak ahhoz, hogy elnyerhessék a kupa díjait. Külön értékelik majd a legfrissebben körözött autó megtalálóját, a bankok által keresett legtöbb kocsit megtalálóját, a forgalomból kivont legtöbb járművet megtaláló csapatot, illetve azokat, akik a legnagyobb értékű járművet fedezik fel. A Generali a Biztonságért Alapítvány a három legeredményesebb csapatot jutalmazza majd. Az autóvadászatra jelentkezők közül három szerencsés keresheti május 24-én, hétfőn egész nap a lopott autókat a fővárosban.

Forrás: Infovilág

## 115. Napiaszonline.hu - 2010-05-25

### Egy hétmillió forint értékű jármű is volt közöttük

Tíz lopott kocsit került elő az idei Autóvadász Kupán 2010. május. 25

Tíz lopott kocsit, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület



által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán - hangzott el az akció eredményeit ismertető budapesti sajtótájékoztatóján kedden.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": 10 volt lopott, 30-at lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, 9-nek pedig a rendszáma volt hamis - sorolta az eredményeket Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án vasárnap ellopott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Ilics László megemlítette azt is, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el -, ezért a cascódíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. "A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban" - tette hozzá.

## 116. Fehervarihirek.hu - 2010-05-25

### Civil akció az autótolvajok ellen

#### ISSUES

2010. május 25., kedd 14:49

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén Budapesten. Tíz lopott kocsit került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászaton. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek

alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: „Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmre szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak.”

## 117. Csepelinfoplusz.hu - 2010-05-26

### Bronzérmes autóvadászok

Írta: Temesvári Márta  
2010. május 26.

A hétvégén Budapesten megrendezett kétnapos pünkösd autóvadász versenyen harmadik helyen végzett Fejér megye egyik csapata. Az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata hozta el a harmadik helyért járó kupát, ami mellé oklevelet, valamint a Generali ajándéktárgyait és MOL üzemanyagkártyát kaptak.

„A csapatnak mintegy negyven fogása volt.” – tudtuk meg Németh – Kész Mónika rendőr-századostól, a FM RFK szóvivőjétől, aki elmondta, hogy az említett csapat tagjai a rendszámfelismerőn keresztül találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak bűnelkövetők.

Két körözött személyt is elfogtak, akik mindegyikét tartózkodási hely megállapítása miatt kerestek. Feltaláltak mintegy húsz olyan gépkocsit, amin vagy nem volt műszaki érvényesség, vagy kivonták azokat a forgalomból.

Nyolc olyan eset volt, amikor a sofőrnek vagy nem volt vezetői engedélye, vagy lejárt. Három olyan gépkocsi is fennakadt a megyeiek halóján, amire nem az eredeti rendszám volt feltéve. A sofőrökkel szemben mindhárom esetben egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indult büntetőeljárás.

Második helyen a gödiek végeztek, míg az aranyérmes a váciak hozták el. Fejér megye másik csapata – akiknek tagjai a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságról, valamint a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőr Egyesülettől voltak - is szépen szerepeltek.

## 118. Rtl.hu - 2010-05-24

## Lopott autókra vadásztak

2010. május 24. |

RTL.hu

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. A kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

A cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalomból – mondta Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve – magyarázta az autóvadász.

## 119. Gigamad.hu - 2010-05-25

### Akciók az autólopások ellen

Idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel.

---

A most induló honlapot – [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) – a Generali a Biztonságért Alapítvány azért hozta létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és minden érdeklődő hasznos tanácsokat kapjon az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhesse a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját. Az Alapítvány 1995 óta támogat közlekedésbiztonságot, vagyonbiztonságot növelő akciókat és civil kezdeményezéseket, köztük már hetedik éve segíti az ország legnagyobb autóvadász versenyének megvalósítását.

„Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. A budapesti járművek vannak a legnagyobb veszélyben: a lopások kilencven százaléka itt történik, vidéken főként az üdülőhelyeken dolgoznak a tolvajok. Az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik. Az utóbbi években valamivel kevesebb mint hatezer új eltűnést jelentenek, de az évtizedek óta halmozódó listán több mint százezer olyan jármű rendszáma szerepel, amelyik soha nem került elő. Ha ezeket a rendszámokat egymás mellé ragasztanánk, a szabványos rendszámokból álló szalagunkkal egy ötven kilométeres kört húzhatnánk

Budapest köré. Nagyjából ez a tolvajok kiemelt vadászterülete is. „A lerakott rendszámok mentén eljuthatnánk a fővárosból Nagymarosra, Aszódra vagy Pusztaszabolcsra” – nyilatkozza Horváth László, a Generali-Providencia Zrt. biztosításvizsgáló csoportvezetője.

Egy ilyen rendszámokkal teleírt, kihúzott szalag mentén indulnak majd el pünkösdi vasárnapján és hétfőjén az autóvadászok, akikhez idén a népszerű színművész, Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is csatlakozik, akinek néhány hete a házuk előtt lopták el a tolvajok a kocsiját. Titokban abban reménykedik, hogy megtalálhatja, ha maga is beül egy rendszámfelismerő berendezéssel felszerelt vadászautóba.

A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki civil autóvadász csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. Hálózatuk megszállott szervezője, az ORFK-n dolgozó Sánta László egymaga 1093 lopott kocsit fedezett fel autóba szerelt rendszámfelismerő berendezéseivel. Abban reménykedik, hogy a képzeletbeli „rendszámszalagból” az idei verseny alatt is sikerül levágni a megkerült autók után több méternyi.

A szakértők egy dologban biztosak: ellophatatlan autó nincs. A Generali a Biztonságért Alapítvány az autóvadászok munkájának támogatásával arra is felhívja a figyelmet, hogy néhány egyszerű óvintézkedéssel, összefogással sokat tehetünk autónk biztonságáért.

Segítse Ön is az autóvadászok munkáját azzal, hogy bejelenti a régóta gazdátlanul az utcán álló gyanús autókat. Ha pedig kedve van csatlakozni a vadászokhoz, jelentkezzen a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) oldalon!

## 120. Bank.co.hu - 2010-05-13

### Lopott autók nyomában

2010. május 13. csütörtök, 10:25

Az idén először bárki jelentkezhet civil autóvadásznak a Generali Autóvadász Kupa versenynapjain. A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki autóvadász-csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig.

A biztosító alapítványa külön honlapot hozott létre, hogy az elloptott autók tulajdonosai és az érdeklődők tanácsokat kapjanak az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhessék a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját.

A biztosító közleményéből kiderült: az utóbbi hónapokban ismét a BMW lett a sláger, de az éves statisztikákat hosszú ideje a Volkswagenek vezetik.

Forrás: Napi Gazdaság

## 121. Metropol.hu - 2010-05-26

### Lopott autókra vadásznak

Rendőrök, polgárőrök és civilek kutattak lopott és más ok miatt körözött autók után a hetedik civil autóvadász kupán.

A legmodernebb technika vadászik a problémás autókra

A két nap alatt 242 problémás autó került elő. Sánta László, a kezdeményezés elindítója szerint kevesebb lopott kocsit találtak ugyan, mint a kiemelkedően jó tavalyi akció során, ám a keresés sikeres volt, mert egyéb okok miatt több intézkedés történt.

Előkerült például olyan sofőr, akit már 15 éve eltiltottak a vezetéstől, egy másik autó pedig hamis nigériai rendszám miatt akadt fenn az ellenőrzésen. Ilics László, a Generali vezérigazgató-helyettese azt mondta, a válság miatt enyhe növekedés érezhető az autólopások számában, főként a nagy értékű járművek körében.

## 122. Dunaregio.hu - 2010-05-27

2010. máj. 27. ... 2010. május 25. (kedd) 17:08. Autóvadászat: értékes bronz. Sikeresen szerepeltek a dunaújvárosi kapitányság állományába tartozó zsaruk a ...

## 123. Lanchidradio.hu - 2010-05-24

### Már 100 lopott autót fogtak el

Lánchíd Rádió, h, 2010-05-24 10:48

Több mint 100 lopott, körözött, vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalomból. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve – magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12, hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrték ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70, forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobb eredményt elérni. (FH)

## 124. Dunaujvaros.eu - 2010-05-24

### Bronzérmes autóvadászok

A hétfőn Budapesten megrendezett kétnapos pünkösdi autóvadász versenyen harmadik helyen végzett megyénk egyik csapata. Az Adonyi Rendőrőrs és a Rácalmási Szent György Polgárőr Egyesület közös négyfős csapata hozta el a harmadik helyért járó kupát.

A csapatnak mintegy negyven fogása volt. A rendszámfelismerőn keresztül találtak egy körözött gépkocsit, amit lopásokhoz használtak bűnelkövetők. Két körözött személyt is elfogtak, akik mindegyikét tartózkodási hely megállapítása miatt kerestek. Feltaláltak mintegy húsz olyan gépkocsit, amin vagy nem volt műszaki érvényesség, vagy kivonták azokat a forgalomból. Nyolc olyan eset volt, amikor a sofőrnek vagy nem volt vezetői engedélye, vagy lejárt. Három olyan gépkocsi is fennakadt a megyeiek halóján, amire nem az eredeti rendszám volt feltéve. A sofőrökkel szemben mindhárom esetben egyedi azonosító jel meghamisítása miatt indult büntetőeljárás.

Második helyen a gödiek végeztek, míg az aranyérmet a váciak hozták el. Fejér megye másik csapata – akiknek tagjai a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságról, valamint a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőr Egyesülettől voltak - is szépen szerepeltek.

## 125. Siccpasik.hu - 2010-05-25

### Civil akció az autótolvajok ellen

Idén összesen 110 800 autót ellenőriztek a hetedik alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétfőn Budapesten. Tíz lopott kocsi került elő, és 232 más ok miatt körözött jármű akadt fenn a számítógépes szűrésen.

Az ország legnagyobb autóvadász-találkozóján 26 csapat indult. A többségében vidékről érkezett rendőrök, más rendvédelmi szervek dolgozói, polgárőrök és teljesen civil foglalkozású vadászok az év más napjain is arra áldozzák szabadidejüket, hogy minél több ellopott vagy más ok miatt körözött autót találjanak meg. Németh Kristóf, a Barátok közt sztárja is részt vett a vadászon. Az ő kocsiját nemrég a házuk elől vitték el a tolvajok.

A közel hatvan lelkes vadász speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekmény áldozatává vált gépjárművek után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján másodpercek alatt lekérhető néhány alapinformáció az adott gépjárműről és annak tulajdonosáról. Ahogy táplálják be a rendszerbe a rendszámokat, máris érkezik az adat, hogy az autó vagy annak tulajdonosa körözés alatt áll-e. Az autóvadászok munkáját az ORFK és a BRFK munkatársai segítették a rendezvény ideje alatt. Csaknem félszázan jelentkeztek a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weblapon civilként autóvadásznak, közülük három szerencsés részt vehetett az esemény pünkösdhétfői zárónapján is.

Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese a Generali a Biztonságért Alapítvány megbízásából elmondta: „Fontosnak tartjuk, hogy kiálljunk a felelős autós magatartás mellett, felhívjuk az emberek figyelmét a lopások megelőzésére, a gépjárművek védelmére. Büszke vagyok arra, hogy immár hetedik éve rendezzük meg sikeresen a vadászatot a civil szervezetek, a hatóságok és a Generali a Biztonságért Alapítvány közötti szoros összefogásnak köszönhetően. Örömmel szolgál, hogy egy ilyen nagyszerű esemény után a mai napon díjat adhatok át a legjobb vadászoknak.”

Reklám

Eredmények:

A korábbi évekhez hasonlóan az idei akció is rendkívül sikeres volt. A szervezők a bűnügyi statisztikák átalakulása alapján előzetesen azt remélték, hogy a korábbi éveknél kevesebb lopott jármű kerül elő, viszont sokkal több lízingcsalás és hitelsértés miatt nyilvántartott autóra bukkannak, továbbá több tucat forgalomból kivont gépkocsi akad fenn a rostán.

A kétnapos vadászat eredményei igazolták ezeket az előzetese várakozásokat. Az autóvadászok összesen 110 800 autót ellenőriztek és 242 problémás járművet találtak, közülük 10 lopott gépkocsi volt. Előkerült 30 lízingcsalás gyanúja miatt keresett autó és 91 biztosítás vagy zöldkártya nélkül futó, tehát a forgalomból kitiltott gépjármű, továbbá 9 olyan kocsi, amelyen hamis rendszám szerepelt. Ezek kiszűrése elengedhetetlenül fontos a jogkövető autósok védelmében, hiszen ők komoly anyagi kárt szenvedhetnek, ha például ilyen járművel ütköznek. Ráadásul a vadászok adatai alapján a BRFK munkatársai 15 vezetéstől eltiltott személyt és további 7 más bűncselekmények miatt körözött személyt is előállítottak. A kétnapos akcióban megtalált autók közül a legnagyobb értékű egy 7 millió forint értékű jármű volt.

A díjazott csapatok

A kétnapos pünkösdi versenyben sikereket elért csapatok jutalma többnyire benzinutalvány, amely segíti őket a további bűnüldöző munkában.

A legfrissebben körözött autó megtalálója a Vadász 9 csapat (Vác)– a kocsit május 23-án vasárnap Gödöllőről lopták el.

ORFK-különdíj a mozgássérült vadásznak: Berta-Somogyi Attila

A legtöbb bankok által keresett autó megtalálója: Vadász 2 csapat (Pesterzsébet)

A legtöbb forgalomból kivont gépjármű megtalálója: Vadász 13 csapat (Göd)

A legnagyobb értékű gépjármű megtalálója: Vadász 3 csapata (Budapest)

A Generali a Biztonságért Alapítvány által felajánlott díjak:

III. helyezett: Adony város Zsaru-Car csapata, Vadász 105

II. helyezett: Göd város Zsaru-Car csapata, Vadász 13

I. helyezett: Vác város Zsaru-Car csapata, a Vadász 9

## 126. Fbamsz.hu - 2010-05-13

### Lopott autók nyomában 2010-05-13

[Napi Gazdaság]

Az idén először bárki jelentkezhethet civil autóvadásznak a Generali Autóvadász Kupa versenynapjain. A körözött autók felkutatására szakosodott 8 fővárosi és 17 vidéki autóvadász-csapat alapítványok keretében, rendőrségi háttérrel 2527 autót talált meg eddig. A biztosító alapítványa külön honlapot hozott létre, hogy az ellopott autók tulajdonosai és az érdeklődők tanácsokat kapjanak az autótolvajok elleni védekezéshez, megismerhessék a hazai és nemzetközi lopási statisztikákat és az autóvadászok munkáját.

## 127. Vezess.hu - 2010-05-18

### Hatékony a civil kurázsi: 56 bűnügyi szempontból releváns autót találtak meg a II. Generali Autóvadász Kupa résztvevői a pünkösdi hétvégén.

Bűnügyi szempontból releváns autók után folyt vadászat a pünkösdi hétvégén Budapesten. Ebbe a körbe nem kizárólag a lopott gépkocsik tartoznak. Ide sorolandók a lízingopcióval megterhelt, bűncselekmény elkövetéséhez felhasznált, vagy meghamisított azonosítókkal közlekedő járművek is.



Az akció mérlege: 8 lopott, 12 bűncselekmény miatt körözött és 23 lízingopcióval terhelt autó felderítése. Sikerült kiszűrni további 13 autót, amelyek esetében valószínű az egyedi azonosítójel meghamisítása. A lopásért körözött autókat a rendőrség visszaszolgáltatja jogos tulajdonosuknak.

Összesen 30 autóval folyt az autóvadászat. Az autókban HP-Packet, Mátrix Police, Sigmoid illetve THG lopott autó kereső rendszerek dolgoztak. A csapatok tagjai a polgárőrök, a határőrök illetve az Autótulajdonosok Országos Érdekvédelmi Egyesülete önkéntesei közül kerültek ki. A legértékesebb fogás egy 3,5 millió forintos lopási értékű Nissan Almera megtalálása volt.

Az akciót a Generali a Biztonságért Alapítvány szervezte, amelyet az Autótulajdonosok Országos Érdekvédelmi Egyesülete és a Generali Biztosító hozott létre. Az idei volt a második Generali Autóvadász Kupa, a két akcióban összesen 103 problémás jármű akadt horogra.

## 128. Bpstart.hu - 2010-05-25

### Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász Kupán - BpStart.hu

2010-05-25 16:49:27

Tíz lopott kocsi került elő az idei Autóvadász Kupán

Tíz lopott kocsi, köztük egy hétmillió forint értékű jármű került elő a Generali a Biztonságért Alapítvány (GABA) és a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület által a pünkösdi hétvégén megrendezett Autóvadász Kupán - hangzott el az akció eredményeit ismertető budapesti sajtótájékoztatón kedden.

Az idén hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos esemény során a rendőrökből, polgárőrökből, más rendvédelmi dolgozókból és lelkes civilekből álló csapatok összesen közel 111 ezer autót ellenőriztek. Ezek közül 242 bizonyult valamilyen szempontból "problémásnak": 10 volt lopott, 30-at lízingcsalás gyanúja miatt kerestek, 91-et azért, mert biztosítás vagy zöldkártya nélkül közlekedett, 9-nek pedig a rendszáma volt hamis - sorolta az eredményeket Ilics László, a Generali Biztosító vezérigazgató-helyettese.

A közel 60 lelkes "vadász" alkotta 26 csapat speciális technikai eszközökkel felszerelt autókban kutatott a bűncselekménnyel kapcsolatba hozható kocsik után. Egy laptop, egy kamera és egy magyar fejlesztésű szoftver segítségével a rendszám alapján pillanatok alatt lekérhették a szükséges információkat. Az autóvadászokat munkájukban a BRFK és az ORFK segítette.

A keddi záróeseményen több díjat is kiosztottak. Köztük volt a legfrissebben körözött autó megtalálójának járó: a Vadász 9. elnevezésű csapat egy Gödöllőről május 23-án vasárnap ellopott kocsit kevesebb mint 12 órán belül megtalált. Az összességében legjobban szereplő gárdák sorrendben Vác, Göd és Adony "ZsaruCar" csapatai voltak.

Ilics László megemlítette azt is, hogy az autólopások száma az utóbbi években csökkenőben van Magyarországon - 2009-ben mintegy 6 ezer kocsit loptak el -, ezért a cascodíjak is mérséklődtek az elmúlt időszakban. "A válság hatása még nem látszik tisztán, annyit azonban el lehet mondani, hogy drága autókból valamivel többet visznek el, mint korábban" - tette hozzá.

### 129. nol.hu videója

<http://www.videostart.hu/szines.php>

### 130. econom.hu - 2010-05-13

#### Lopott gépkocsik után kutatnak az Autóvadász Kupán

2010. május 13. | Befektetés rovat  
Húsz év alatt harmadára csökkent Magyarországon az autólopások száma, de a tolvajok egyre nagyobb anyagi kárt okoznak. Az ellopott kocsik értéke ugyanebben az időszakban megduplázódott. Idén először bárki jelentkezhethet civil autóvadásznak a VII. Generali Autóvadász Kupa versenynapjaira, ha ellátogat a [www.holakocsid.hu](http://www.holakocsid.hu) weboldalra. A szerencsések együtt indulhatnak a körözött autók felderítésére Németh Kristóf színművésszel, a Barátok közt sztárjával is.

### 131. Mitortent.hu - 2010-05-24

#### Lopott autókra vadásznak

2010.05.24 11:09.00 | Permalink | RTL hírek (további 1 forrás a témában)  
Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el vasárnap.

### 132. Szon.hu - 2010-05-24

#### Akcióban az autóvadászok

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap.

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint

hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

© 2005-2010 - Inform Média

### 133. Lakihegyradio.hu - 2010-05-25

#### Szigetszentmiklósiak a VII. Generali Autóvadász Kupán

A szigetszentmiklósi polgárőrség tagjai is részt vettek a VII. Generali Autóvadász Kupán. Eredményes szereplésükkel a középmezőny elején végeztek. A hagyományosan Pünkösdkor megrendezésre kerülő program célja, hogy minél több olyan autót megtaláljanak, melyek közúti forgalomban nem a megfelelő papírokkal vesznek részt, illetve amelyeket elloptak. A vadászat során találtak 10 lopott, 12 bűncselekmény miatt, 7 körözött, 30 darab lízing miatt bank által körözött, 91 forgalomból már kivont, 47 lejárt forgalmival rendelkező, 9 egyedi azonosítóval visszaélő, hamis rendszámú autót. Lefüleltek még 15 személyt, akiket már eltiltottak a vezetéstől, valamint 14 fantom autót, melyek külföldi rendszámmal rendelkeznek, de nincsenek magyar papírjaik. A felállított 20 ponton 118 ezer 500 gépjármű rendszámát ellenőrizték civilek, rendőrök, valamint a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai. A Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával idén 26 magyarországi autóvadász csapat tagjai vetélkedtek a kupáért. A program kitalálója, Sánta László több mint tíz éve vadászik lopott gépjárművekre, eddig 1093 tulajdonosnak szolgáltatta vissza épségben az autóját.

### 134. Kekduna.hu - 2010-05-24

**Sikeres az autóvadász akció Ideje: 2010 május 24, hétfő, 11:36:29**

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. Autóvadász Kupa első napján, vasárnap. Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrtek ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

### 135. Haon.hu - 2010-05-24

#### Akcióban az autóvadászok

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap.

Sánta László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Főigazgatóságának tagja a Független Hírügynökségnek elmondta: a kétnapos akcióban csaknem 100 civil, polgárőr és rendőr vesz részt, és reményei szerint hétfőn még eredményesebb napot zárnak majd.

Sánta László elmondta: a cél az, hogy a két nap alatt minél több lopott, vagy bűncselekmény miatt körözött gépjárművet szűrjenek ki a forgalom. Az akcióban csaknem 100-an vesznek részt. A nyolc fővárosi és 17 vidéki csapat vetélkedésében idén először laikus civilek is helyet kaptak. Az autóvadászok egy kamerával, egy lappal és egy speciális szoftverrel dolgoznak, az utcán álló vagy haladó autók rendszámát pedig összevetik a központi hivatal, illetve az ORFK adatbázisával. Ha

körözött autót találnak, felcsendül Beethoven Örömmóda című műve - magyarázta az autóvadász.

Az ORFK munkatársa arról is beszámolt: vasárnap 5 lopott, 8 bűncselekmény miatt körözött, illetve 12 hitelsértés miatt keresett járművet találtak. Emellett 3 körözött embert sikerült elfogniuk, négy hamisított rendszámmal közlekedőt szűrték ki és 8 úgynevezett fantomautót találtak, vagyis olyan külföldi rendszámú járművet, amelyek jogosulatlanul voltak Magyarországon. Az utóbbiakkal kapcsolatos intézkedést átvette a vám- és pénzügyőrség. Sánta László azt mondta: 70 forgalomból kitiltott vagy lejárt műszaki vizsgás autót is találtak. Hozzátette: a vasárnapi eredményeket a hétfői nap végére szeretnék megduplázni, vagy még annál is jobbat elérni.

© 2005-2010 - Inform Média

### 136. Hunvista.net - 2010-05-24

#### Akcióban az autóvadászok

Hírfigyelő által 2010. május 24. 11:15 | Belföld-Politika | RSS | Kövess a Twitteren

Több mint 100 lopott, körözött vagy más szabálysértésben vétkes autót fogtak el a VII. alkalommal megrendezett Generali Autóvadász Kupa első napján, vasárnap.